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Preprost recept za inovatorja
Ko je evropska komisija junija objavila letošnjo 

verzijo evropske inovacijske lestvice, je le-ta za 
Slovenijo pomenila neprijetno presenečenje. Na-
ša država je namreč lani zasedala 12. mesto in je 
delala družbo državam v drugi najmočnejši sku-
pini tako imenovanih močnih inovatork, letos pa 
je padla v skupino zmernih inovatork in zasedla 
»šele« 15. mesto. Na ta padec je v kratkem spo-
ročilu za javnost opozorila tudi evropska komisi-
ja in nas postavila ob bok Romuniji. 

Odzivi na omenjeno informacijo so bili različ-
ni, opozicijski poslanec Franc Breznik je, na pri-
mer, na vlado naslovil vprašanje, kako in kdaj 
bo ukrepala, da se inovacijska uspešnost Slove-
nije izboljša. Dr. Aleš Ugovšek, nazarski rojak, ki 
na Gospodarski zbornici Slovenije vodi področje 
tehnološkega razvoja in inovativnosti, je reakci-
jo poslanca Breznika slikovito primerjal z reak-
cijo staršev problematičnega učenca, ki prideta 
na razgovor k razredniku in ga sprašujeta, kaj bo 
naredila šola, da bo njun otrok izboljšal svoj uč-
ni uspeh. 

»Opozoriti želim na našo miselnost. Res velja-
mo za marljive ljudi, a smo z miselnostjo mnogo-
krat še vedno nekje zadaj. Občutek imam, da smo 
marljivi, ko nas kdo usmerja, nismo pa samoinici-
ativni, prodorni in tu izgubljamo pri inovativnosti. 
Spraševati se o tem, kaj bo vlada storila za dvig 
inovativnosti, je izguba časa. Pa ne zaradi vlade, 
ampak zaradi nas samih. 

Vsak posameznik lahko spremembo začne de-
lati danes. Vsako podjetje lahko različne prijeme 
za dvig inovativnosti začne uporabljati precej hit-
reje kot vlada. Potrebne so le odločitve za spre-
membe – te bodo pripomogle k boljšim rezultatom 
in prispevale k dvigu inovativnosti. Inovacija je na-
mreč novost na trgu ali v procesu, za vsem tem pa 
smo ljudje, ki smo ključ do teh rezultatov, vsak po-
sameznik pa je del širše kulture, tudi inovacijske.

Zato se raje manjkrat sprašujmo, kaj lahko dr-
žava naredi za dvig inovativnosti, in se pogosteje 
vprašajmo, kaj lahko vsak posameznik in kot druž-
ba naredimo za dvig splošne in inovacijske kulture. 
Ko se bomo začeli spraševati to, me za prihodnost 
ne bo več skrbelo,« razmišlja kolega Ugovšek.

Inovatorji v družbi praviloma niso priljublje-
ni, saj govorijo o spremembah, ki jih večina ljudi 
(še) ne razume. Lahko smo ponosni, da jih ima-
mo v Zgornji Savinjski dolini kar nekaj, ustvarjajo 
pa v naših najuspešnejših podjetjih. Zaključujem 
z mislijo šefa inovacijskega oddelka norveške iz-
postave IBM Thomasa Francisa Anglera: »Recept 
za inovatorja je preprost: ne čakaj na spremem-
bo in se ne sprašuj, kaj se je zgodilo – raje bodi 
del spremembe.«

(LUV)

(PV)
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SEPTEMBRA OBELEŽUJEMO DAN INOVATIVNOSTI

Nove ideje in njihova realizacija kujejo pot do uspeha

Za priznanje GZS za inovacije se poteguje 
tudi podjetje Podkrižnik s projektom 

električni izvenkrmni motor za plovila – EIM. 

Prihodnji teden bo Gospodarska zbornica 
Slovenije (GZS) v okviru dneva inovativnosti po-
delila priznanja za inovacije. Za najvišje prizna-
nje na nacionalnem nivoju se bosta potegova-
li tudi inovaciji dveh zgornjesavinjskih podje-
tij, BSH Hišni aparati Nazarje in Podkrižnik d. o. 
o. Prepoznavanje dobrih inovacij je pomemben 
del slovenskega gospodarstva več kot dve de-
setletji, na nacionalni ravni pa GZS nagrade po-
deljuje 17 let. Inovativnost je cenjena v celotnem 
evropskem prostoru, tudi evropska komisija s 
subvencijami najpogosteje nagrajuje prav ino-
vativne rešitve.
AKTUALNE INOVACIJE OKOLJEVARSTVENE IN 

DRUŽBENO ODGOVORNE
Najvišje cenjene inovacije v zadnjem obdob-

ju so družbeno odgovorne, okoljevarstvene in 
seveda tehnološko napredne. Na nivoju Evrope 
so cenjene tiste, ki pristopajo k reševanju evrop-

skih izzivov. Izstopajo rešitve v smeri zmanjša-
nja negativnih vplivov na podnebje in izboljša-
nja družbenih razmer. V svetu je Slovenija na le-
stvici najbolj inovativnih držav (Global Innovati-
on Index) v prvi četrtini. Na letošnji lestvici, ki jo 
objavljata Svetovna organizacija za intelektual-
no lastnino (WIPO) in poslovna šola Insead, se 
nahaja na 31. mestu. V primerjavi z lanskim le-
tom je nazadovala za eno mesto. Izmed sose-
dnjih držav sta ji najbližje Italija (30.) in Madžar-

ska (33.), Avstrija je precej višje, na 21. mestu, 
Hrvaška za nami zaostaja za 13 stopničk.

MED NAJBOLJŠIMI PODJETJI BSH HIŠNI 
APARATI IN PODKRIŽNIK 

Rdeča nit letošnjega dneva inovativnosti je 
postavljanje vprašanj o vzrokih za nastanek ino-
vacij. Zbiranje inovacijskih prijav za regionalna 
priznanja GZS za inovacije 2019 je potekalo od 
februarja do aprila v trinajstih slovenskih regi-
jah. Na nacionalno raven se je uvrstilo 44 ino-
vacijskih prijav. 

Za najvišja priznanja na nacionalnem nivo-
ju se bodo letos potegovale tudi štirje najbo-
lje ocenjeni projekti iz SAŠA regije, med nji-
mi dva zgornjesavinjskih podjetij. To sta roč-
ni mešalnik z lučko podjetja BSH Hišni apa-
rati Nazarje in električni izvenkrmni motor za 

plovila – EIM podjetja Podkrižnik. Iz SAŠA re-
gije se na nacionalnem nivoju za nagrade po-
tegujeta še 100% biorazgradljiv cvetlični lon-
ček, izdelan iz odpadnih žitaric, Eve Štraser 
ter nova generacija pralnih in sušilnih strojev 
WaveActive Gorenje.

INOVACIJE PRINAŠAJO PRIHODNOST
Od začetkov podeljevanja je na nacionalnem 

nivoju priznanja prejelo preko 2.780 inovacij, za 
katerimi je stalo več kot 9.150 inovatorjev. Na ni-
voju SAŠA regije je v minulih 19 letih Savinjsko-
-šaleška gospodarska zbornica ocenila skupno 
356 inovacijskih projektov, pri katerih je sodelo-
valo skupno 2.018 inovatorjev. 

Na letošnji, 20. razpis, ki je bil zaključen v spo-
mladanskem času, je prispelo 20 prijav petnaj-
stih prijaviteljev, v projektih je sodelovalo 180 
inovatorjev. Podjetje BSH Hišni aparati Nazarje 
je na razpis prijavilo štiri projekte in za vse štiri 
(konfiguracija kuhinjskega aparata s strani kup-
ca in proizvodnja po naročilu MyMUM, vakuum-
ski mešalnik (blender) hrane, lasersko markira-
nje prodajnih škatel in ročni mešalnik z lučko) v 
kategoriji inovacij s profesionalno podporo pre-
jelo srebrna priznanja. Podjetje Podkrižnik d. o. 
o. Ljubno ob Savinji se je razpisa udeležilo s pro-
jektom električni izvenkrmni motor za plovila – 
EIM in zanj v kategoriji profesionalno podprtih 
inovacij prejelo zlato priznanje. 

Predsednik zbornice dr. Blaž Nardin je ob 
letošnjem razpisu ocenil, da se čuti pozitivno 
ozračje v gospodarstvu, saj ljudje tudi preko 
inovacij razmišljajo o prihodnosti, brez inovira-
nja pa podjetja le-te pravzaprav nimajo. 

Tatiana Golob

44 inovacijskih prijav 
se je uvrstilo na nacionalno raven.

ODELO PREBOLD NADALJUJE USPEŠNO POT

Z inovacijsko močjo in uporabo sodobnih tehnologij presegli 
200 milijonov evrov prihodkov

Podjetje Odelo iz Prebolda s svojo inovacij-
sko močjo in uporabo sodobnih tehnologij utr-
juje položaj vodilnega podjetja na področju iz-
delave avtomobilskih zadnjih luči. Na to kažejo 
lanski poslovni rezultati, ki izkazujejo preko 200 
milijonov evrov prihodkov, oziroma skoraj 8-od-
stotno rast, glede na leto poprej. To je razveselji-
vo, saj si v podjetju služi kruh tudi vse več Zgor-
njesavinjčanov.

RAZVILI ŠTEVILNE INOVACIJE 
Čisti dobiček podjetja je v lanskem letu zna-

šal dobrih 12 milijonov evrov, kar je dober mili-
jon in pol več kot leto prej. Direktor podjetja Bo-

rut Kocbek je v lanskem poročilu o poslova-
nju zapisal, da so se skozi leto uspešno soočali 
z različnimi in številnimi izzivi. Z uvajanjem no-
vih tehnologij v okviru razvoja delovnih proce-
sov, strojne opreme in produktov so v Odelu raz-
vili številne inovacije na področju elektronike in 
testnih strojev. Oddelek elektronike so lani ob-
likovali v samostojni profitni center. V obratu v 
Črešnjevcih pa so poleg že vpeljanih procesov 
montaže in brizganja plastike nadomestnih de-
lov v začetku leta 2018 implementirali še proces 
metalizacije in zagnali brizganje polizdelkov za 
serijske proizvode.

STALNO ZAPOSLOVANJE NOVIH 
DELAVCEV

Zaradi vpeljave novih projektov so v druž-
bi lani zaposlil 136 novih delavcev, tako za de-
lo v proizvodnji kot tudi za strokovno-tehnična 
področja. 

»Zaposlovanje je bilo tako poleg izziva ob za-
gonu novih projektov eden večjih izzivov, s ka-
terimi smo se uspešno spopadli. S povečanjem 
števila zaposlenih so bile namreč potrebne tu-
di nekatere organizacijske spremembe,« je de-
jal Kocbek.

Benjamin Kanjir
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BSH HIŠNI APARATI NAZARJE 

Svetovna premiera univerzalnega kuhinjskega aparata Cookit

Boštjan Gorjup, predsednik GZS in direktor 
družbe BSH Hišni aparati Nazarje, je na 
sejmu IFA u Berlinu svetovni javnosti 

premierno predstavil novi mali gospodinjski 
aparat BOSCH Cookit. 

(Fotodokumentacija BSH Hišni aparati Nazarje)

Na sejmu IFA, ki je nedavno potekal v Berli-
nu, so pripravili premierni dogodek, na katerem 
so javnosti predstavili prvi napredni univerzal-
ni kuhinjski aparat Cookit. Uporaben je za eno-
stavno vsakodnevno pripravo svežih, zdravih in 
okusnih obrokov. 

OD MARCA PROIZVODNJA V NAZARJAH
Aparat Bosch Cookit je bil razvit v sodelova-

nju slovenskih in nemških razvojnih strokovnja-
kov. Od marca 2020 ga bodo proizvajali v tovarni 
BSH Hišni aparati Nazarje – v začetku za evrop-
sko tržišče, kasneje še za ostale trge. 

Razstavni prostor s Cookitom in drugimi veliki-
mi ter malimi hišnimi aparati Bosch so si na sej-
mu IFA v Berlinu ogledali predsednik Gospodar-
ske zbornice Slovenije in direktor družbe BSH Hi-
šni aparati Nazarje, odgovoren za področje gos-
podarjenja, Boštjan Gorjup, slovenski veleposla-
nik v Zvezni republiki Nemčiji Franc But, izvršni 
podpredsednik za področje malih hišnih apara-
tov pri BSH Hausgeräte GmbH Rudolf Klötscher, 
direktor družbe BSH Hišni aparati Nazarje Matija 
Petrin, odgovoren za področje tehnologije, in di-
rektor razvoja aparatov za pripravo hrane v družbi 
BSH Hišni aparati Nazarje Toni Pogačar. 

TRIJE NAČINI KUHANJA IN ŠTEVILNI 
RAZPOLOŽLJIVI RECEPTI

»Cookit odlikuje najnovejša digitalna tehno-
logija in je rezultat 65-letnih izkušenj in znanja 
podjetja pri proizvodnji univerzalnih kuhinjskih 
aparatov. Za tovarno je to doslej največji projekt, 
tako z vidika razvoja in kompleksnosti, kakor tu-
di z vidika investicije,« so zapisali v sporočilu iz 
nazarske gospodarske družbe. 

Aparat Cookit nudi tri načine kuhanja za neo-
mejeno ustvarjalnost v kuhinji: vodeno kuhanje, 
samodejno kuhanje s pomočjo številnih avto-
matskih programov, če uporabnik želi, lahko ku-
ha sam. Je edini aparat na trgu, ki omogoča tem-
peraturo do 200 °C in poskrbi za popolno aromo 
pri pečenju.

Pametna XL posoda s kapaciteto treh litrov 
je idealna tudi za bolj razkošne družinske po-
jedine. S pomočjo aplikacije Home Connect je 
za navdih mogoče uporabiti razpoložljive recep-
te iz obsežne zbirke, ki jih pošljete aparatu Coo-
kit, aplikacija pa bo prikazala korake priprave in 
preostali čas kuhanja. 

Marija Lebar

ZGORNJESAVINJSKI ZDRAVSTVENI DOM NAZARJE

V zdravstvu se veliko dogaja, a ne na področju gradnje

Že poleti bi morala biti predstavitev prenovljenih načrtov projekta prizidka k zdravstveni postaji 
Nazarje, a je zaradi dopustov odpadla. (Fotodokumentacija Studia List)

V nazarski zdravstveni postaji 
zaključujejo popolno obnovo zob-
ne ambulante. Zobozdravnica Vjo-
lica Ahmetaj začasno dela v zob-
ni ambulanti na Ljubnem ob Sa-
vinji v nasprotnih turnusih od si-
ceršnje tamkajšnje zobne ambu-
lante. Prenova nazarske ambulan-
te in postavitev nove opreme bo 
predvidoma zaključena pred kon-
cem septembra. Začasni delovni 
čas zobne ambulante je objavljen 
na spletni strani Zgornjesavinjske-
ga zdravstvenega doma pod zavih-
kom »zobozdravstvo odrasli«.

ZDRAVNICI V AMBULANTI 
DVAKRAT TEDENSKO

Zdravnici Liljana Potkonjak- 
Panič in Sanja Kecman Prodan 
v tem mesecu delata pod nad-
zorstvom mentoric v Zdravstve-
nem domu Vojnik. Dvakrat te-
densko sta prisotni v svojih am-
bulantah v Nazarjah. Za naroči-
la receptov in druge informacije 

so sestre prisotne v ambulantah 
v rednem delovnem času. Tudi za 
ti dve ambulanti je delovni čas ob-
javljen na spletnih straneh zdra-
vstvenega doma.

REVIZIJA POTEKA 
Revizijska hiša opravlja revizi-

jo poslovanja zdravstvenega do-

ma. Izsledki bodo znani sredi ok-
tobra. Še v tem mesecu se bodo 
najverjetneje zbrali zgornjesavinj-
ski župani in županji na seji sve-
ta ustanoviteljic. Tem za obrav-
navo je veliko. Že poleti bi mora-
la biti predstavitev projekta priz-
idka k zdravstveni postaji Nazar-

je, a je zaradi dopustov odpadla. 
Najavljeni so bili pogovori o grad-
nji zdravstvenega centra na Ljub-
nem in drugi obisk ministra za 
zdravje Aleša Šabedra, a trenu-
tno kaže, da do tega v septembru 
ne bo prišlo. 

Štefka Sem
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OBČINA LUČE

Začeli s temeljito prenovo dveh 
cestnih odsekov 

Omrežje lokalnih cest v obči-
ni Luče je zelo obširno, zato mora-
jo vzdrževanju posvečati nenehno 
skrb. V teh dneh so pričeli s preno-
vo dveh odsekov cest, ki sta zaradi 
starosti in slabega odvodnjavanja že 
precej dotrajana. Dela opravlja izbra-
ni izvajalec podjetje GP Brlec iz Luč.

POLEG ASFALTA TUDI 
ODVODNJAVANJE IN DRENAŽE 
Prva je sanacija na odseku Lo-

garski most–Miklavc–Duple pri 
kmetiji Podvejnik v dolžini 350 
metrov. Druga sanacija je na ces-
ti Podveža–Podvolovljek, v dolži-
ni 1.090 metrov, to je zadnji kilo-
meter te ceste. Tokratna dela zaje-
majo sanacijo obstoječe ceste, ki 
je že sedaj v asfaltni izvedbi, ven-

dar je cestišče potrebno popolno-
ma na novo utrditi. Urediti je pot-
rebno še odvodnjavanje in drena-
žo, ki sta glavna razloga, da je ces-
ta tako poškodovana.

ZAKLJUČEK PRENOVE 
PREDVIDEN TA MESEC

Po obeh cestah potekata progi 
za prevoze šolarjev. Občina bo stro-
ške prenove pokrivala iz lastnih 
proračunskih sredstev. Za odsek 
Logarski most–Miklavc–Duple bo-
do brez DDV plačali okoli 47 tisoč 
evrov, za odsek Podveža–Podvo-
lovljek pa blizu 98 tisoč evrov. Tu-
di v to ceno DDV še ni vključen. Na 
občini računajo, da bodo dela kon-
čana do konca tega meseca. 

Marija Lebar

OBČINA LJUBNO

V Savini poteka obsežna 
sanacija ceste

Na občini v kratkem načrtu-
jejo ureditev še nekaterih kraj-
ših delov lokalnih cest, med 
drugim tudi v Rastkah. 

Sanacija ceste v Savini (Fotodokumentacija Občine Ljubno)

Podjetje TGM Petek iz Luč in 
Občina Ljubno sta pred kratkim 
podpisala pogodbo o izvajanju 
prenove lokalnih cest na obmo-
čju občine. Z deli so začeli na ces-
ti v Savini.

Tam poteka modernizacija treh 
cestnih odsekov, in sicer od Savinj-
skega mostu do domačije Nareks 
celotni odsek, prav tako v celoti 
odsek od domačije Nareks do do-
mačije Rjavc in prvih dvesto me-

trov odseka ceste od Rjavca pro-
ti Ročniku. Skupaj je celotna trasa 
dolga približno 1.200 metrov. Pred-
videni stroški del znašajo okoli 125 
tisoč evrov. 

Marija Lebar

DEOS CENTER STAREJŠIH GORNJI GRAD

V štirih novih oddelkih bo prostor za dementne osebe

Direktorica Barbara Virant 
je izpostavila porast 

povpraševanja po namestitvi 
uporabnikov po odpustu iz 

bolnišnice. 

V prizidku centra so planirani štirje oddelki varovanih enot. 

ODPRTJE CENTRA LETA 2002
Gradnja Centra starejših Gornji Grad je stekla marca 2002, s slav-

nostno otvoritvijo 6. decembra. Prvi uporabniki so bili nastanjeni 6. ja-
nuarja 2003. Kapacitete centra so bile polno zapolnjene avgusta iste-
ga leta. V centru je trenutno zaposlenih 80 oseb, od tega 37 s področ-
ja zdravstvene oskrbe. 

V Sloveniji se že dlje časa kaže 
pomanjkanje domskih kapacitet 
za dementne osebe. Tega se zave-
dajo tudi v DEOS Centru starejših 
Gornji Grad, zato so že pred časom 
pristopili k pripravi dokumentacije 
za prizidek, v katerem bodo pros-

tor dobile dementne osebe. Graditi 
bodo začeli, ko bodo imeli vso pot-
rebno dokumentacijo, gradnja bo 
trajala manj kot leto dni.

V PLANU ŠTIRJE ODDELKI
V prizidku so planirani štirje od-

delki varovanih enot z enopostelj-

VEČINO ČASA POLNO ZASEDENI
Trenutna kapaciteta centra zna-

ša 151 uporabnikov, ki so name-
ščeni v dveh delih. Kapacitete so 
na letni ravni zasedene 99,3-od-
stotno. »Trudimo se, da namesti-
mo čim večje število uporabnikov 
iz lokalnega okolja in uporabni-
kov iz drugih občin Zgornje Savinj-
ske doline,« je povedala Virantova. 
Povprečno v letu dni sprejmejo sto 
uporabnikov.

VSE VEČJE POVPRAŠEVANJE
Povpraševanja po namestitvi v 

institucionalno varstvo je iz leta v 
leto več, v nekaterih mesecih več 
kot drugih. Opažajo porast povpra-
ševanja po namestitvi uporabni-
kov, ki potrebujejo nujno namesti-
tev v institucionalnem varstvu ob 
odpustu iz bolnišnice.

Tekst in foto: Štefka Sem

nimi in dvoposteljnimi sobami s 
kopalnico in izhodom na notranje 
dvorišče. Trenutno so v fazi prido-
bivanja projektne dokumentacije z 
gradbenimi dovoljenji, je povedala 
direktorica centra Barbara Virant.
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MEDOBČINSKO DRUŠTVO GLUHIH IN NAGLUŠNIH VELENJE

Predstavili delovanje društva in problematiko okvare sluha

Predsednik Medobčinskega društva gluhih in naglušnih Velenje 
Franc Forštner (v sredini) in sekretarka Urša Jakop sta predstavila 

pripomočke za gluhe in naglušne. (Foto: Marija Šukalo)

V Centru za družine Medgen hi-
ša na Rečici ob Savinji je že dlje 
časa nameščena slušna zanka, ki 
omogoča spremljanje predavanj 
tudi slabše slišečim osebam. V po-
nedeljek, 29. avgusta, so pripravo s 
pridom uporabili tudi v Medobčin-
skem društvu gluhih in naglušnih 
Velenje, ki so v sodelovanju z Med-
gen hišo pripravili srečanje z nas-
lovom Tudi gluhi so med nami.

NA APARAT SE JE POTREBNO 
NAVADITI POSTOPOMA

Udeleženci so si uvodoma ogle-
dali film o delovanju društva in 
problematiki okvare sluha. V na-
daljevanju sta predsednik društva 
Franc Forštner in sekretarka Ur-
ša Jakop predstavila nekatere pra-

VISOKA JUBILEJA SLOVENSKIH GASILCEV 

Na praznovanju tudi zgornjesavinjski gasilci

Gasilci Savinjsko-šaleške regije na slovesnosti v Metliki (fotodokumentacija GZ ZSD)

V nedeljo, 8. septembra, je v 
Metliki, zibelki slovenskega gasil-
stva, potekalo veliko praznovanje 
ob dveh visokih jubilejih. Letos mi-
neva 150 let, od kar je bilo prav v 
tem kraju ustanovljeno prvo gasil-
sko društvo na Slovenskem, 70-le-
tnico delovanja pa je zaznamovala 

krovna gasilska organizacija – Ga-
silska zveza Slovenije.

SKUPNI SAVINJSKO-ŠALEŠKI 
EŠALON

V slovesni povorki je bilo okoli tri 
tisoč članov gasilske organizacije. 
Udeležili so se je tudi članice in 
člani gasilskih društev iz Gasilske 

zveze Zgornje Savinjske doline. V 
skupnem ešalonu Savinjsko-ša-
leške regije je sodelovalo 42 gasilk 
in gasilcev iz enajstih od skupno 15 
prostovoljnih gasilskih društev na-
še doline. Ob odsotnosti poveljni-
ka regije Borisa Lambizerja je vo-
denje ešalona pripadlo zgornjesa-

vinjskim gasilcem – točneje Miru 
Brezovniku, podpoveljniku regije 
in poveljniku naše gasilske zveze. 
PROSTOVOLJCI IN HUMANITARCI

Zbranim je na praznovanju spre-
govoril predsednik slovenske vlade 
Marjan Šarec. Dejal je, da so gasilci 
največja humanitarna organizacija 
v državi, na katero se je moč zanesti 
in se nanjo za pomoč obrniti v vsaki 

še tako zahtevni nesreči, saj so naši 
gasilci izjemno dobro izobraženi in 
usposobljeni, v zadnjem času pa tu-
di vse bolje opremljeni.

Prostovoljno gasilstvo v državi 
šteje 162 tisoč članov združenih v 
1.341 društvih. Poleg prostovoljnih 
deluje še 800 poklicnih gasilcev.

Marija Lebar

162 tisoč članov 
združenih v 1.341 društvih šteje 
prostovoljno gasilstvo v državi.

vice gluhih oseb, različne postop-
ke za pridobivanje slušnega apa-
rata ter odgovarjala na vprašanja.

Kot je poudaril Forštner, so ne-
kateri posamezniki gluhi ali nag-
lušni od rojstva, mnogi pa se s te-
žavami zaradi slabšanja sluha sre-

čujejo z leti. »Vedeti je treba, da 
zdravila za povrnitev sluha ni. Z 
zdravili mislim na različne interne-
tne ponudnike različnih maž, ka-
pljic, krem, ki obljubljajo izboljša-
nje. Prava pot je obisk zdravnika 
specialista, ki bo predpisal slušni 

aparat. Seveda pa se je uporabe 
aparata treba navaditi postopoma, 
v miru in tišini,« je svetoval.

DRUŠTVO NUDI DOSTOP DO 
INFORMACIJ V NJIM PRILAGOJENI 

TEHNIKI
Medobčinsko društvo gluhih in 

naglušnih Velenje deluje na obmo-
čju desetih občin Šaleške in Zgornje 
Savinjske doline in šteje 440 članov. 
Je edina tovrstna organizacija, ki 
svojim članom nudi dostop do raz-
ličnih informacij v njim prilagojeni 
tehniki. Združujejo tako gluhe, nag-
lušne, gluhoslepe kot osebe s pol-
ževim vsadkom. Člani se na društvo 
obrnejo, ko potrebujejo pomoč pri 
reševanju vsakodnevnih težav, ki jih 
slišeči rešujejo brez večjih proble-
mov. To zajema pomoč pri izpolnje-
vanju raznih obrazcev, klicev v raz-
lične institucije, spremstvo pri ure-
janju osebnih zadev. Vsak prvi de-
lovni torek v popoldanskih urah so 
njihovi predstavniki tudi v Mozirju.

Marija Šukalo

440 članov
ima Medobčinsko društvo 
gluhih in naglušnih Velenje, ki 
deluje tudi v naši dolini.
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ZGORNJESAVINJSKO GOVEDOREJSKO DRUŠTVO

Opravili ogled in primerjali različne hibride silažne koruze 

Člani Zgornjesavinjskega govedorejskega društva na terenskem ogledu v Bočni 

Družba Syngenta je v sodelovanju z Zgornje-
savinjskim govedorejskim društvom v petek, 13. 
septembra, pripravila ogled poskusa setve raz-
ličnih sort koruze na njivi v Bočni. Člani društva 
so si s predstavnikom Syngente, ta je dobavitelj 
semenske koruze, ogledali stanje na poskusni 
njivi. Koruza še ni povsem dozorela. Na sploš-
no je letina v Zgornji Savinjski dolini zelo dobra.

NOVI HIBRIDI ZA VEČJO EKONOMIČNOST 
PRIDELAVE

Na poskusnem koruznem polju je bilo za-
sajenih šest različnih hibridov koruze, ki so jih 
razvili v podjetju Syngenta. Na ogledu je priso-
tne najprej nagovorila tajnica govedorejskega 
društva Štefka Goltnik, nato so si ogledali sta-

nje koruze in med seboj primerjali posamezne 
hibride silažne koruze. Po spravilu koruze, to je 
čez deset do štirinajst dni, bodo opravili še toč-
nejšo analizo na suho snov, saj je ta pomembna 
glede na namen koruzne silaže – za prehrano ži-
vali in posledično za optimalno pridelavo mleka 
oziroma mesa. 

Med 50 in 55 ton 
na hektar naj bi bil letos pridelek 
nepoškodovane silažne koruze.

DRUŠTVO VARNOSTNIH INŽENIRJEV VELENJE

Izvedli seminar za koordinatorje za varnost in zdravje pri delu 

Organizator seminarja Boštjan Brilej (levo) v pogovoru s 
predavateljem, inšpektorjem dela mag. Boštjanom Hartnerjem

Ivan Golob iz Robanovega Kota je inšpektorju dela zastavil 
strokovno vprašanje. 

V okviru Društva varnostnih in-
ženirjev Velenje so prejšnji četr-
tek izvedli strokovni seminar za 
koordinatorje za varnost in zdrav-
je pri delu (VZD) na gradbiščih, 
strokovne delavce za zdravje in 
varno delo, zaposlene osebe kot 
s. p., družbe, ki izvajajo strokov-

na dela VZD, vodstvene kadre, 
strokovne osebe v gradbeništvu, 
vzdrževanju, v kemijski tehnolo-
giji, elektrotehniki in gozdarstvu, 
projektantskih firmah, sodnem iz-
vedeništvu za VZD idr. 

Dogodka, ki je potekal v se-
minarski dvorani Gostinstva pod 

Jakcem v velenjskem Gorenju, se 
je udeležilo 88 strokovnjakov, ki iz-
vajajo dela na tem področju. Ude-
ležilo se ga je tudi nekaj Zgornje-
savinjčanov. Poudarek seminar-
ja je bil na perečih vprašanjih var-
nosti pri delu v gradbeništvu, ele-

ktro instalacijah, opremi in elektro 
agregatih, o varnem delu z motor-
no žago, izdelovanju in uporabi de-
lovnih odrov ter opažev in varova-
nju delavcev pri izvorih kremenče-
vih emisij idr. 

Tekst in foto: Jože Miklavc

PO JULIJSKIH NEURJIH ZADOVOLJIV 
PRIDELEK

Spomnimo se še žalostne podobe koruznih 
njiv, ki jih je oklestila julijska toča, a kot so že 
takrat napovedali na mozirski svetovalni službi, 
so si rastline dokaj dobro opomogle. Goltniko-
va je tokrat povedala: »Na njivah, ki jih je julija 
doletela toča, so si rastline opomogle, nastavi-
le so storže in pričakujemo dokaj soliden pride-
lek. Zaradi uničenih spodnji listov bo sicer pri-
delek nekoliko manjši, kot bi bil sicer. Po toči je 
bil videz posevkov dokaj klavrn, sedaj je stanje 
dobro.«

Po njenih besedah pridelek koruze v naši dolini 
zelo lepo kaže in bo letina boljša kot lani. Na njivah 
sicer prevladuje koruza, in to predvsem silažna. Po 
podatkih Agencije za kmetijske trge in razvoj po-
deželja je pod koruzo dobrih 300 hektarov njiv. 

»Ocenjujemo, da bo pridelek nepoškodovane 
silažne koruze med 50 in 55 ton na hektar, pri-
delek zrnja pa med 5 in 7 ton na hektar. Trenutno 
so posevki še v mlečni zrelosti, tako da bo glav-
nina posevkov primernih za siliranje po desetih 
do štirinajstih dneh, seveda odvisno od vreme-
na,« je povedala Štefka Goltnik.

Tekst in foto: Marija Lebar
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SLOVENSKA KNJIGA MESECA V KNJIŽNICI MOZIRJE

Karolina Vrtačnik: Diagnoza 
blondinka

Duhovita knjiga avtorice, ki je po 
rodu z Ljubnega ob Savinji, ne bo 
prepričala zgolj blondink, ampak 
vse, ki se ob branju radi nasmeje-
jo. Marsikatera bralka bo v števil-
nih komičnih situacijah našla tudi 
del svojega življenja. Vrtačnikova v 
njih opisuje zagate ločenke s svo-
jim podmladkom, randije pri 40+, 
službo in svoja ljubljenčka Lumpi-
ja in Mucico. Pravzaprav vsakda-
nje življenje ločenke, ki pa se zna s 
svetom, družino, ljubeznijo in kari-
ero soočati z obilico humorja. 

Vrtačnikova je direktorica Ob-
močne obrtno-podjetniške zborni-
ce Domžale, v Domžalah tudi živi s 
svojimi otroci. Pred tem je kot naj-

mlajša urednica v zgodovini Dela 
zasnovala in vodila Delovo borzo 
dela, bila je tudi sanacijska uredni-
ca Družinskega delničarja. 

GALERIJA ŠTEKL, GORNJI GRAD

Križajo se nitike akademske slikarke Terezije Bastelj

Akademska slikarka Terezija Bastelj (levo) predstavlja kostume 
ob 20-letnici oblikovanja tekstila, odprtje razstave je pospremila 

poustvarjalka ljudskega izročila Ljoba Jenče. 

V Galeriji Štekl v Gornjem Gra-
du so zadnjega avgusta gostili od-
prtje razstave kostumov »Križajo 
se nitike« akademske slikarke Te-
rezije Bastelj ob njeni 20-letni-
ci oblikovanja tekstila. Program je 
s pripovedjo in pesmijo obogati-
la poustvarjalka ljudskega izročila 
Ljoba Jenče, katere umetniški iz-
raz in odrsko podobo pogosto do-
polnjujejo prav kostumi, ki jih kre-
ira Bastlova.

BASTLOVA PRVIČ RAZSTAVLJA 
KOSTUME

Bastlova, sokrajanka iz Šoka-
ta, se tokrat predstavlja s svojo 
peto razstavo v Gornjem Gradu. 
Vendar je pričujoča razstava ne-
koliko drugačna, saj je akadem-
ska slikarka na ogled postavila 

kostume. Svojstveni oblačilni ko-
si, ki so nastajali od leta 1999, so 
vpogled v tisti del dela, ki teši av-
toričino potrebo po kiparskem iz-

ražanju. Prav ljubezen do izročila 
naših prednikov ter spoštovanje 
njihovih vrednot je bilo pred dvaj-
setimi leti povod za njeno ustvar-
janje s tkanino. Zgodovina tkanja, 
ki se je pri Šokatnikovih prenašala 
iz roda v rod, se je je dotaknila do 
te mere, da je pričela kreirati ko-
stume, ki so bili pogosto del nje-
nih likovnih prestav.
UPORABLJENI STARI MATERIALI

Pri kostumih so vsaj deloma 
uporabljeni stari materiali (hodno 
platno in raševina), do katerih av-

torica čuti posebno spoštovanje. 
Prav takšno spoštovanje čuti tu-
di do naših ustvarjalnih, skromnih 
in potrpežljivih prednikov. Kostu-
mi so dokumentirani na umetni-
ških fotografijah, ki so del razsta-
ve v galeriji.
UMETNIŠKI IZRAZ LJOBE JENČE 

DOPOLNJUJEJO KOSTUMI 
BASTLOVE

Bastlova in Jenčetova sta v 
dvajsetih letih sodelovanja prep-
letli številne niti prijateljstva in 
umetnosti. Letos Jenčetova zao-
krožuje trideset let ustvarjanja kot 
zbirateljica slovenskega ustnega 
izročila, poznamo jo kot poustvar-
jalko, pevko in pripovedovalko 
zgodb, prav zanjo pa je narejenih 
največ avtoričinih kostumov.

Razstava bo na ogled do kon-
ca septembra. Slovesno jo je odprl 
predstavnik Kulturnega društva 
Gornji Grad Jože Remšak – Zotler. 
Ob odprtju je zbranim nekaj spod-
budnih besed namenila tudi pod- 
županja občine Gornji Grad Cvet-
ka Mavrič. 

Tekst in foto: 
Barbara Rozoničnik

KLEPET OB SKODELICI ČAJA V SOLČAVI

Kako kreativno zapolniti prosti čas

Solčavanke so urice ob skodelici čaja pričele ustvarjalno z 
izdelovanjem sončnice. (Fotodokumentacija LU Velenje)

Ljudska univerza Velenje v okvi-
ru projekta LAS – Medgeneracij-
sko središče Saša, Generacije pod 
krošnjami v Solčavi ob torkih izvaja 
delavnice pod naslovom Klepet ob 
skodelici čaja. Po besedah pred-
stavnice organizatorja Tine Jan so 
namenjene starejšim osebam, da 
kreativno zapolnijo prosti čas. 

IDEJE, KAKO IZKORISTITI ČAS 
DRUŽENJA

Začeli so jih izvajati s klepetom 
ob skodelici čaja, na katerem so 
se rojevale ideje, kako izkoristiti 
čas druženja. Tako so nastale vazi-
ce, voščilnice iz listov rož, cvetje iz 
najlonk. Prisluhnile so predavanju 

o demenci in se sproščale ob telo-
vadbi ter masažah. 
DELAVNICE BREZPLAČNE ZA VSE 

UDELEŽENCE 
»Delavnice so sofinancirane iz 

Evropskega kmetijskega sklada za 
razvoj podeželja in proračuna Repu-
blike Slovenije, zato so za vse udele-
žence brezplačne,« je povedala Ja-
nova in poudarila, da bodo v prihod-
njih uricah spoznavali zelišča in iz 
njih izdelovali mazila in kreme. V bo-
žičnem času bodo pripravile venč-
ke, voščilnice in namizne dekoraci-
je. Podale se bodo tudi v svet kuli-
narike in izdelale sladice brez peke. 

Marija Šukalo
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GODBENI TABOR ŠOŠTANJ 2019

Vadili in igrali od zabavne glasbe do težjih žanrov

Udeleženci tabora iz Godbe Zgornje Savinjske doline (zadaj z leve): Matic Tevž, Matic 
Breznik, David Mikek, Miha Kranjc, (spredaj z leve): Jaka Vrhovnik, Klara Kovač, Matija 

Marolt, Jonatan Jurkovnik. (Fotodokumentacija godbe)

Od 26. do 30. avgusta je na Osnovni šoli Karla 
Destovnika-Kajuha v Šoštanju potekal 7. vsako-
letni godbeni tabor mladih glasbenikov, ki so se 
ga udeležili tudi godbeniki in godbenica iz na-
še doline. Tabor organizira Pihalni orkester Zar-
ja Šoštanj. 

VADILI TUDI ZAHTEVNEJŠE SKLADBE
Prvi dan so imeli pod vodstvom dirigenta in 

vodja tabora Mirana Šumečnika skupno vajo, na-
kar so vodenje vaj prevzeli mentorji po posame-
znih sekcijah. S profesorji so se lepo razumeli, 
prav tako s drugimi godbeniki, ki so prihajali veči-
noma iz Šoštanja, Velenja in okolice. Med vajami 
so preigravali pesmi, včasih kakšno rekli in zape-
li kako pesem, ki ni bila del repertoarja. Skozi ves 
teden so igrali in poslušali vse od zabavne glasbe 
do težjih žanrov. Vmes jih je obiskala Jessica, ki se 
šola na Dunaju na glasbeni akademiji, in pripravi-
la glasbene igre, v katerih so sodelovali vsi. 

ZAKLJUČEK S KONCERTOM
Zadnji dan tabora so izvedli generalko in 

koncert, na katerem so se predstavili staršem, 

OBMOČNA REVIJA POUSTVARJALCEV GLASBENEGA IZROČILA ZGORNJE SAVINJSKE IN ŠALEŠKE DOLINE

Ljudsko pesem pospremile zgodbe iz starih časov

Nastop Jožice Pustoslemšek in Ivka Retka z 
Ljubnega ob Savinji

Na reviji poustvarjalcev glasbenega izročila Zgornje Savinjske in Šaleške doline so zapeli 
tudi člani lučkega društva upokojencev. 

V župnijski cerkvi Sv. Martina v Šmartnem ob 
Dreti so se zbrali pevci, godci in ljubitelji sloven-
skih ljudskih pesmi ter viž. V organizaciji Javne-
ga sklada za kulturne dejavnosti območnih iz-
postav Mozirje in Velenje ter ob pomoči doma-
čega Kulturnega društva Lipa je potekala ob-
močna revija poustvarjalcev glasbenega izroči-
la Zgornje Savinjske in Šaleške doline z naslo-
vom Pod to goro zeleno. 

ZA SLOVENSKO LJUDSKO PESEM SE NI BATI
»Spomin na pretekli čas, bolj ko je oddaljen, 

lepši je,« je zbrane uvodoma nagovorila vodja 
izpostave JSKD Mozirje Simona Zadravec, ve-
sela, da se za ohranjanje iskrene in preproste 
ljudske pesmi očitno ni bati. Prepletanja iz bo-

prijateljem in ostalim poslušalcem. Repertoar 
je vseboval dve težji skladbi: Nemirika Bojana 
Adamiča in The hounds of springs Alfreda Re-
eda. Nato so zaigrali nekaj slovenskih popevk, 
za konec pa skladbi Tequilla in Vrača se po-

mlad, v kateri je zapel tudi dirigent. Godbeniki 
so se na taboru veliko naučili in upajo, da bo-
do tudi na naslednjih tako dobri mentorji, glas-
ba in družba.

Jonatan Jurkovnik

gate zakladnice glasbene dediščine je s poslu-
šalci delilo deset pevskih in godčevskih sesta-
vov. Iz naše doline so obiskovalci prireditve sli-
šali Ljudske pevke Lipa, Jožico Pustoslemšek in 
Ivka Retka, godce in pevce iz Luč, iz Mozirja so 
prišli Gmajnice in Štirje prijatelji. Program so po-
pestrili pevci iz Kavč pri Velenju, Šmartnega ob 
Paki in Gaberk pri Šoštanju. 

PREPLET LJUDSKE PESMI IN VIŽE S 
PRIPOVEDJO O STARIH ČASIH

Včasih je kar malo pozabljena ljudska pripo-
ved, ki jo goji tudi glasbenik, lokalni vodnik in 

animator Jernej Slapnik iz Solčave, ki je med 
pevskimi nastopi natresel šaljivih ljudskih 
zgodb in pripovedi o pripetljajih iz starih časov. 

Srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev 
ljudskih viž, ki na območju Zgornje Savinjske in 
Šaleške doline ohranjajo slovensko glasbeno iz-
ročilo, je v okviru praznovanja občinskega pra-
znika s svojim obiskom podprl tudi župan obči-
ne Nazarje Matej Pečovnik. Prireditev je stro-
kovno spremljala etnomuzikologinja dr. Urša 
Šivic.

Tekst in foto: Barbara Rozoničnik
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PROSTOVOLJCI PROJEKTA STAREJŠI ZA STAREJŠE SAVINJSKA POKRAJINA

Iz Gornjega Grada odšli polni lepih vtisov 

Pisana družba prostovoljcev iz skoraj vseh društev upokojencev v Zgornji Savinjski dolini in dveh 
društev spodnje Savinjske doline je uživala v Gornjem Gradu. (Foto: Štefka Sem)

V torek, 10. septembra, so se v 
Gornjem Gradu srečali prostovolj-
ci projekta Starejši za starejše Sa-
vinjske pokrajine. Več kot štiri-
deset prostovoljcev si je ogleda-
lo znamenitosti kraja. Sprejela jih 
je koordinatorka projekta za Sa-
vinjsko pokrajino Karlina Mermal, 
prisotne je pozdravil župan Anton 
Špeh. Druženja se je udeležila tu-
di predsednica celjske pokrajinske 
Zveze društev upokojencev Slove-
nije Zdenka Jan.

Prostovoljci so si ogledali mu-
zejske zbirke v Šteklu, o katerih 
jim je spregovorila Liza Zavolov-
šek z občine. Tudi v Galeriji Štekl 
so zanje odprli vrata, da so si lah-
ko ogledali razstavo domače ume-
tnice Terezije Bastl. Župnik Ivan 
Šumljak jih je popeljal v katedralo 
sv. Mohorja in Fortunata ter spre-
govoril o bogati zgodovini cerkve 

IZLET REČIŠKIH VEZILJ V LOŠKI POTOK

Na ogledu dobrih praks in nabiranju idej za delo

Vezilje Društva upokojencev Rečica ob Savinji se že vrsto let podajo na oglede dobrih praks, 
letos so obiskale Loški potok. (Foto: Anica Smolnikar)

Rečiške vezilje, ki delujejo kot sekcija društva 
upokojencev, se že vrsto let pred začetkom no-
vega delovnega leta odpravijo na ekskurzijo. 
Njihova vodja Marta Velam je namreč prepriča-
na, da si pri ogledu dobrih praks lahko naberejo 
nekaj idej, ki jih nato s pridom uporabijo tudi pri 
svojem delu v jeseni.

OGLED RAZSTAVE OD MLEKA DO PUTRA
Tako so se v soboto, 31. avgusta, podale na 

obisk k članicam Društva upokojencev Loški 
potok. Tamkajšnja predsednica Marija Turk jim 
je kot dobra gostiteljica predstavila razstavo Od 
mleka do putra. Slednjo so gostitelji postavili v 
domači osnovni šoli na Hribu.

SPREHOD PO VRTU
V sončnem vremenu so se vezilje preho-

dile po vrtu Petra in Lidije Knaus. Pod nju-
nim okriljem se razraščajo številne grmovni-

ce, trajnice in okrasna drevnina. Marsikateri 
izletnici se je med potjo porodila ideja, kako 
njune postavitve prenesti v domačo občino, v 
družbi gostiteljice so si namreč izmenjale vr-
tnarske izkušnje. V vrtu so se lahko učile tu-
di izdelave rož in dekoracij iz lesnih ostankov 
– oblancev. 

OGLED ETNOLOŠKE ZBIRKE
Pri obisku cerkve sv. Lenarta na vzpetini Ta-

bor so uživale v razgledu po dolini. Po kosilu v 
eni od gostiln so se na poti domov ustavile pri 
Jaku Bartolu na Travniku ter si ogledale obsež-
no etnološko zbirko. Bartol si je že leta prizade-
val, da bi ohranil spomin na predmete, ki so za-
radi spremembe tehnologije v kmetijstvu, goz-
darstvu in tudi gospodinjstvu izgubili svojo vlo-
go v vsakdanjem življenju. 

NA DRUŽENJU IZMENJAVA 
IZKUŠENJ

Sicer pa vezilje ustvarjajo že skoraj poldrugo 
desetletje. V tem času so si na tedenskih ses-
tankih izmenjavale ideje in izkušnje ter se uči-
le različnih ročnih veščin. Ob tem poleg tradici-
onalnega kvačkanja, pletenja in vezenja nasta-
nejo različni dekorativni in uporabni predmeti iz 
drugih materialov. Medse vabijo vse, ki jim roč-
nodelske spretnosti niso tuje. 

Marija Šukalo

in kraja. Za konec so se obiskovalci 
sprehodili po zeliščnem vrtu ob ka-
tedrali, za katerega skrbita Aman-

da Kladnik in Maja Žerovnik. Za 
prijeten zaključek so v Zeliščarni 
popili čaj in prisluhnili krajevnim 

zgodbam. Druženje so zaključili ob 
kosilu in odšli polni lepih vtisov.

Štefka Sem
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TEKMOVANJE ZA POKAL MOZIRSKI TULIPAN

Dneva vloženega truda obrodila odlične rezultate
V Mozirskem gaju so se 12. in 13. 

septembra tradicionalno med sa-
bo pomerili mladi upi slovenske-
ga cvetličarstva, dijaki slovenskih 
srednjih šol. Tekmovanja, ki je šte-
lo kot predizbor za Sloskills, tekmo-
vanje v poklicnih spretnostih, se je 
udeležilo 16 perspektivnih mladih 
vrtnarjev in cvetličarjev. Skupna 
zmagovalka je postala Katja Va-
čovnik iz Šole za hortikulturo in vi-
zualne umetnosti Celje.

UDELEŽENCI TEKMOVALI TUDI 
ZA POKAL MOZIRSKI TULIPAN
Sekcija cvetličarjev in vrtnar-

jev pri Obrtno-podjetniški zborni-

ci Slovenije v sodelovanju z Mo-
zirskim gajem, Centrom RS za po-
klicno izobraževanje in cvetli-
čarskimi šolami je pred letošnjo 
jesensko razstavo rezanega cve-
tja in kasneje še buč organizira-
la dvodnevno tekmovanje v treh 
kategorijah. Udeleženci so se tu-
di s pomočjo mentorjev pomerili v 
fantazijski krasitvi stojnice, izdela-
vi šopka, vezanega v roki in venčka 
za pokal mozirski tulipan. 

Dneva vloženega truda sta obro-
dila odlične rezultate. Temu je pritr-
dila strokovna komisija, ki jo je vo-
dil predsednik sekcije cvetličarjev 

Zmagovalna trojica pokala Mozirski tulipan, zmagovalec Tilen Lipnik 
na sredini

Zmagovalno fantazijsko okrašena stojnica, na fotografiji še v delu, 
je bila delo Katje Ravnikar (levo).

PREDAVANJE MARJETKE VODOVNIK NA REČICI OB SAVINJI

Kako ostati umirjen v travmatičnih situacijah 

Marjetka Vodovnik meni, da se moramo osvoboditi negativnega 
razmišljanja in stresa. (Foto: Marija Šukalo)

Center za družine Medgen hiša 
na Rečici ob Savinji je v goste po-
vabil energetsko terapevtko in tre-
nerko Marjetko Vodovnik iz Mo-
zirja. Predavateljica je predstavila 
nekatere travmatične situacije in 
podala nasvete, kako v njih osta-
ti umirjen.
DOGODKI LAHKO POSAMEZNIKU 

SPREMENIJO ŽIVLJENJE
»Travmatični dogodki so uso-

dni trenutki življenja, kjer je ener-
gija posameznika lahko bolj iz-
postavljena okolici, znanim in nez-
nanim vplivom,« je med drugim 
povedala Vodovnikova, prepričana, 
da ti dogodki lahko posamezniku 
spremenijo življenje na slabše za 
nekaj mesecev ali let. V nekaterih 
primerih pa se spremeni posame-

na mamo kot na otroka. Tudi poro-
ke so dogodki, kjer se v energijah 
z uradnim delom obreda prenašajo 
sistemi ene in druge družine. Ker je 
na tovrstnih dogodkih prisotno ve-
liko alkohola, se zavest sprosti in 
energijska bremena lahko prosto 
prehajajo,« je povedala Vodovni-
kova in dala nekaj nasvetov, kako 
v takih primerih ravnati. 

Da bi preprečili podzavestno 
sprejemanje energij iz okolja, je 
potrebno ohranjati stabilnost in 
s svojo dušo komunicirati preko 
meditacije, molitve, branja knjig. 
Osvoboditi se moramo tudi ne-
gativnega razmišljanja in stresa. 
Slednjega je toliko, kot si ga posa-
meznik dopusti. 

Marija Šukalo

znikovo celotno življenje. Ob tem je 
omenila, da so pogrebi najbolj oza-
veščeni dogodki, kjer se ljudje že 
od nekdaj zavedajo, da je energij-
ska zaščita potrebna.

POGREBI, POROKA, ROJSTVO
Nasprotje smrti je rojstvo. »Duša 

pride v prostor bolnišnice s celot-
nim potencialom svetlobe. V njem 
so različni sistemi, ki vplivajo tako 

in vrtnarjev Simon Ogrizek. Vsak 
ocenjevalec je gledal skladnost 
barv izdelka, samo idejo, kompo-
zicijo in tehnike izdelave. Med dru-
gim je bila pomembna tudi čis-
tost delovnega prostora in sprotno 
pospravljanje.
SEŠTEVEK TREH KATEGORIJ DAL 

SKUPNO ZMAGOVALKO
V skupnem seštevku je 1. mesto 

dosegla Katja Vačovnik iz Šole za 
hortikulturo in vizualne umetno-
sti Celje, 2. mesto Katja Ravnikar 
iz Biotehniškega centra Naklo, 3. 

mesto pa Tilen Lipnik, prav tako 
iz celjske šole. Ti trije so si zaslu-
žili tudi vstopnico na tekmovanje 
Sloskills, ki bo naslednje leto janu-
arja potekalo v Ljubljani v okviru 
sejma Informativa. 

V posameznih kategorijah so za 
krasenje stojnice slavili Katja Rav-
nikar, za izdelan najlepši šopek pa 
Katja Vačovnik. Največ točk za iz-
delavo venčka je komisija prisodila 
Tilnu Lipniku, ki je s tem postal tu-
di dobitnik pokala mozirski tulipan.

Tekst in foto: Benjamin Kanjir
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STAVBNA DEDIŠČINA MOZIRSKEGA TRGA (6)

Štulerjeva in Grabnerjeva hiša ter njeno gospodarsko poslopje 

Grabnerjeva hiša

ŠTULERJEVA HIŠA
Prvotni lastniki hiše iz 18. stole-

tja so se preselili v Gradec, v prvi 
polovici 20. stoletja pa jo je kupil 
trgovec Rudolf Pevec iz Celja, ki je 
bil poročen z eno izmed Turnško-
vih hčera iz Nazarij. Danes je hiša 
večstanovanjski objekt.

GRABNERJEVA HIŠA 
Osnova hiše je iz 18. stoletja, 

kasneje je bila predelana. Do dru-
ge svetovne vojne jo je imela v na-
jemu družina Breznik. Po vojni je v 
njej začela delovati krojaška delav-
nica Elkroj, katere ustanovitelj in 
prvi direktor je bil Matko Vlado iz 
Mozirja. Danes je to poslovno-sta-
novanjski objet.

GOSPODARSKO POSLOPJE 
GRABNERJEVE HIŠE

… je današnjo podobo dobilo v 
drugi polovici 19. stoletja. Današnja 
stavba je bila zgrajena v drugi po-
lovici 19. stoletja. V prvem nadstro-
pju je imela leta 1908 sedež Kmeč-
ka hranilnica in posojilnica. Tam je 
bila lesena skulptura, ki jo je nap-
ravil rezbar Cesar. Hiša je danes 
poslovno-stanovanjski objekt. V 
pritličju se nahaja optika.

Matija Blagojevič
Knjižnica Mozirje

Viri: Muzejski sodelavec Mati-
ja Blagojevič je prispeval največ-
ji delež gradiva za pričujočo zbir-
ko, saj je za potrebe vodenja sku-
pin po mozirskem trgu zbral veliko 

Štulerjeva hiša

Gospodarsko poslopje Grabnerjeve hiše

gradiva na temo trških hiš in življe-
nja v trgu.

Videčnik, A.: Podobe iz preteklo-

sti Mozirja. Mozirje : Občinska kul-
turna skupnost, 1985.

Mozirje. Mozirje : Občina, 2008.
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IZLET NAROČNIKOV SAVINJSKIH NOVIC

Obiskali turistično destinacijo Rogla – Pohorje
Savinjske novice so v sodelovanju s Turistič-

no destinacijo Rogla – Pohorje organizirale izlet 
za zveste naročnike. Slednjega so se v soboto, 7. 
septembra, udeležili tisti bralci, ki so bili izžreba-
ni v nagradni igri. 

Turobno jutro ni motilo potnikov, ki so se na 
pot iz Nazarij podali z avtobusom Šamu Turs. 
Pozdravne besede je udeležencem namenil di-
rektor časopisa mag. Franci Kotnik in jim zaže-
lel prijetno popotovanje. V Slovenskih Konjicah 
se jim je pridružil neumorni lokalni turistični vo-
dnik Adi Drame, ki je izletnikom z različnimi po-
datki in zgodbami obogatil dan. 

OBUJANJE STARIH ČASOV S PERICAMI
V Oplotnici jih je pričakala vodička in jih je 

seznanila s pericami in njihovim delom. Nato so 
si ogledali mogočno graščino in se ob kulinarič-
nih dobrotah tamkajšnjega aktiva kmečkih že-

na okrepčali ter kupili kak pridelek ali izdelek na 
kmečki tržnici. Pot so nadaljevali do Zreč, kje so 
jim v termah predstavili jesensko-zimske pro-
grame dobrega počutja. 

V VITANJU »POTOVANJE« SKOZI 
VESOLJE

Posebno doživetje je bil obisk Centra vesolj-
skih tehnologij Hermana Potočnika Noordunga 
v Vitanju. Objekt je zgrajen v obliki prve geos-
tacionarne vesoljske postaje, ki ga je leta 1928 v 
svoji knjigi opisal Noordung. V njem je prikaz ve-
soljskih tehnologij in predstavitev človeških do-
sežkov v vesolju s prepletanjem umetnosti in vi-
sokih tehnologij. V sosednjem gostišču Kuzman 
so se okrepčali s kosilom.

SPOZNAVANJE ŽIVLJENJA MENIHOV V ŽIČAH
Sledila je vožnja čez vinorodno območje 

Škalc, ogled cerkve sv. Jurija v Slovenskih Konji-
cah, cesta skozi dolino svetega Janeza pa jih je 
pripeljala do Žičke kartuzije. Slednjo so zgradili 
kartuzijani v 12. stoletju in tam ostali skoraj šes-
to let, potem pa je objekt začel propadati. Zad-
nje desetletje se vanj vrača življenje. Tu so naš-
le svoj prostor različne razstave, ki so si jih ogle-
dali. Sprejel jih je lončar, ki je predstavil izdelo-
vanje lončenih izdelkov na vretenu. Obiskali so 
tudi zeliščno lekarno.

Na poti domov so se ustavili v Preserjah, kjer 
so si v restavraciji Žareča rajngla odpočili in strnili 
vtise ter si privoščili obilno večerjo s sladico. Slad-
kih dobrot je bilo obilo tudi med vožnjo, za njih 
sta poskrbela Ana Poprask in podjetje Miš Maš 
iz Mozirja, za gašenje žeje pa podjetje Voda 902. 

Tekst in foto: Marija Šukalo

Udeleženci izleta so preživeli dan, poln zanimivih ogledov.

Posebno doživetje je bil obisk Centra 
vesoljskih tehnologij Hermana Potočnika 
Noordunga v Vitanju.

Lončar v Žički kartuziji je na vretenu izdelal kupico za vino. 
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KULTURNO DRUŠTVO LIPA ŠMARTNO OB DRETI

Nastop Ljudskih pevk Lipa v Vojniku požel iskrene simpatije

Jože Zidarn v družbi s članicami sestava Ljudske pevke Lipa ob koncertu v Vojniku 
(foto: Karol Čopar) 

Med številnimi nastopi, ki jih samostojno ali 
v sodelovanju z drugimi društvi in pevskimi 
sestavi pripravljajo Ljudske pevke Lipa, so tu-
di mnoga gostovanja v domovih za starejše. V 
prvih dneh septembra so na povabilo Jožeta Zi-
darna gostovale v domu starejših v Vojniku.

Zidarn je bil rojen v Šmartnem ob Dreti in je do 
nedavna tam tudi živel. Bolezen je bila vzrok, da 
sedaj živi v domu v Vojniku. Kot nekdanji pred-
sednik Krajevnega odbora Združenja borcev za 
vrednote NOB Šmartno ob Dreti je tesno sodeloval 
z domačim kulturnim društvom in pevkami. Za-
to je zamisel o gostovanju padla na plodna tla in 
koncert je bil hitro dogovorjen. Varovanci doma so 
lahko prisluhnili ubranemu petju in slovenski pe-
smi. Občinstvo je bilo do solz prevzeto, pevke pa 
so se za slovo z nekdanjim sokrajanom še slikale.

Marija Lebar

CENTER ZA SAMOSTOJNO UČENJE NAZARJE

Različna zelišča za različna razpoloženjska stanja
V torek, 10. septembra, je v prostorih nazar-

skega centra za samostojno učenje potekalo 
predavanje na temo zelišč in njihove uporabe 
pri različnih razpoloženjskih stanjih. Predavanje 
je vodila Alenka Zapušek s kmetije Vrhivšek iz 
Lindeka nad Frankolovim.
ZELIŠČA SE V ZDRAVILSTVU ŽE MNOGO LET

Z uporabo rastlin za okras ali kot pomoč pri 
zdravstvenih težavah so se ukvarjali že pred več 
kot 2.000 leti. Prva knjiga je nastala že v dobi gr-

ške antike, napisal jo je grški zdravnik Dioskorid. 
V 18. stoletju so popisali preko 1.500 različnih ze-
lišč na območju tedanje Kranjske, velik pomen 
zeliščarstvu so dajali tudi v časopisu Kmetijske 
in rokodelske novice. Danes lahko v Narodno 
univerzitetni knjižnici najdemo preko 200 različ-
nih zapisov na temo zelišč.
ZELIŠČA ZA LAJŠANJE RAZPOLOŽENJSKIH STANJ

Kot je povedala Zapuškova, smo ljudje danes 
pod nenehnim stresom, podvrženi bolniškim 

odsotnostim, veliko posameznikov se srečuje z 
izgorelostjo. Našteta stanja lahko lajšamo s po-
močjo zelišč. Z njimi si lahko pripravimo različ-
ne sirupe, mazila, sokove, prehranske dodatke 
ali jih uporabljamo za osebno nego. Zapuškova 
je zbranim še povedala, da je pri različni rastlini 
zdravilen različen del, in jih seznanila, zakaj po-
magajo najbolj znana zelišča, kot so sivka, rož-
marin, meta, melisa, žajbelj.

Primož Vajdl

POČITNIŠKI ŽIV-ŽAV NA REČICI 

Otroci spoznavali zelišča in njihovo uporabo

Otroci so pod rečiško lipo z Amando Kladnik žgali zdravilne rastline 
in zeli ter primerjali njihov volj. (Foto: Marija Šukalo)

V Centru za družine Medgen hi-
ša na Rečici ob Savinji so z delav-
nicami za otroke, ki so jih naslovi-
li Počitniški živ-žav, popestrili tudi 
zadnji teden počitnic. Tokrat so se 
odločili za pripravo delavnic na te-
mo zeliščarstvo. Pri izvedbi sta po-
magali Amanda Kladnik in Ma-
ja Žerovnik, zeliščarki iz Gornje-
ga Grada. 

OD KREME PREKO ČAJA DO 
GOZDNE KOPELI

Otroci so z veseljem spoznava-
li različna zelišča in njihovo upo-
rabo. Slišati je bilo, da zeliščne ča-
je pripravljajo tudi mamice in babi-
ce ter da tudi sami poznajo nekaj 
osnovnih zdravilnih rastlin. Na de-

li čaj in ga ponosno delili tudi obi-
skovalcem Medgen hiše. Druže-
nje so zaključili s pripravo zelišč-
no-skutinega namaza in za okras 
uporabili kar nekaj rož. 

V SEPTEMBRU ZELIŠČARSKE 
DELAVNICE ZA DRUŽINE

Na Rečici ob Savinji z zeli-
ščarskimi delavnicami nadaljuje-
jo tudi v septembru. Kladnikova in 
Žerovnikova predstavljata različna 
zeliščarska znanja. Za delavnice, ki 
jih izvajajo v okviru Večgeneracij-
skega centra Planet generacij, ni 
potrebnega predhodnega znanja. 
Primerne so tako za posameznike 
kot za družine. 

Marija Šukalo

lavnicah so izdelali enostavno zeli-
ščno mazilo. Po bližnji okolici so v 
naravi spoznavali zelišča in jih kar 
nekaj tudi nabrali. 

Ena od delavnic je bila namenje-
na vonju in pripravi zeliščnih ka-
dil, druga pa spoznavanju osnov 
gozdne kopeli. Sami so pripravlja-
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26. MEDDRUŠTVENO GASILSKO TEKMOVANJE V BOHINJSKI BISTRICI

Rečičani domov s prehodnim pokalom

Starejši gasilci PGD Rečica ob 
Savinji v vajah s hidrantom 

in raznoterosti niso imeli 
konkurence. 

(Fotodokumentacija Franca Matjaža)

V Bohinjski Bistrici so pripravi-
li 26. meddruštveno gasilsko tek-
movanje za prehodni pokal Bohi-
nja. Dogodek je v nedeljo, 1. sep-
tembra, organizirala Gasilska zve-
za Bled-Bohinj. 

V kategoriji starejši gasilci so 
med osemnajstimi ekipami svoje 
znanje in spretnost preizkušali tu-
di člani Prostovoljnega gasilske-
ga društva Rečica ob Savinji. V va-
jah s hidrantom in raznoterosti ni-
so imeli konkurence ter si prisluži-

li prvo mesto. Zmaga jim je prines-
la tudi prehodni pokal in zavezo, da 
se prihodnje leto ponovno podajo 
na Gorenjsko. 

Marija Šukalo

ORATORIJ V GORNJEM GRADU

Živeti po zgledu Petra Klepca

Kar 72 otrok je v družbi animatorjev preživelo pet oratorijskih dni v Gornjem Gradu. 
(Fotodokumentacija Tima Golavška)

Poletni oratorij za otroke z nas-
lovom »Imaš moč« o knjižnem ju-
naku Petru Klepcu so v župniji sv. 
Mohorja in Fortunata v Gornjem 
Gradu izvedli avgusta. Obiskova-
lo ga je 72 otrok iz te in okoliških 
župnij. Zanje je skrbelo 22 anima-
torjev pod vodstvom župnika Iva-
na Šumljaka, voditelja oratorija 
Tima Golavška in sovoditeljic Ize 
Terbovšek in Kane Vincek. 

DNEVI DRUŽENJA IN IZLETOV
Prvi dan so se podali na izlet v 

Maribor, kjer so si ogledali stolni-
co, obiskali grob blaženega Anto-
na Martina Slomška in preostanek 
dneva preživeli pri salezijancih. En 
dan so preživeli v vodnih igrah. Na 
večernem oratoriju so izvedli orien-
tacijski pohod in po sveti maši pre-

ostanek večera preživeli ob tabor-
nem ognju, petju pesmi ter peki ko-
ruze. Petdnevno druženje so zaklju-

čili z zahvalno sveto mašo, ki jo je 
daroval domači župnik, je dogaja-
nje povzel Golavšek. Oratorij so iz-

vedli s finančno pomočjo občine, 
podporo osnovne šole in staršev.

Štefka Sem

ZANIMIVOSTI NARAVE

Paradižnik velikan in dve srci
Pri Velamovih na Rečici ob Savinji je zrasel 

paradižnik, ki je imel kar nekaj velikih plodov. 
Med največje sodi kilogramski velikan, vrste no-
vosadski jabučar. Kar nekaj dni so razmišljali, 
kako ga porabiti. Slišati je bilo, da bi bil sicer do-
ber za solato, a ker je prevelik za tričlansko dru-
žino, so se odločili, da bo končal kot sestavina 
ciganskega golaža. 

Na kmetiji Vrbočnik v Novi Štifti je narava po-
darila krompir v obliki ljubezni. Tudi paradižnik 
ima čudovito podobo. V uredništvo ju je prines-
la Stanka Kerznar.

MŠ

(Foto: IS)(Foto: MŠ)
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Novosti v letošnjem projektu le malo, 
poudarek na kakovosti

Kot je napovedal organizator projekta Špor-
tnik leta Zgornje Savinjske doline 2019 Ivo Mi-
lovanovič, prehaja le-ta v operativne priprave, 
dogovore s podporniki prireditve, prvim sklicem 
strokovne komisije, pričetek zbiranja in predla-
ganja predlogov kandidatov za nominacije, ki 
bodo osnova za poznejše glasovanje, ter dogo-
vor z županom gostiteljske občine Luče. 

Odločeno je, da se v tem obdobju nadaljuje 
serija vsakotedenskih prispevkov v tedniku Sa-
vinjske novice, kjer bomo predstavljali delo ko-
misije, način predlaganja športnikov nominiran-
cev in kandidatov za glasovanje, mnenja špor-
tnih organizatorjev o pristopu in dogodku, na-
vodila vodje prireditve, izjave županj in župa-
nov ter naključnih občanov, odzive povablje-
nih predstavnikov in nastopajočih v zaključnem 
programu ter drugo.

POVABILO VSEM MLADIM, ORGANIZIRANIM 
ŠPORTNIKOM

Občine so za svoje uspešne športnike in dru-
ge sodelavce kupile približno polovico vstopnic 
in jih bodo tako kot v preteklih letih po svojih kri-
terijih razdelile, preostale pa bodo dosegljive po 
spletni prodaji in seveda tudi pred samo priredi-
tvijo, ki bo 17. decembra v športni dvorani v Lučah. 
Že zdaj želimo spomniti, da je nakup vstopnic za 
tako izjemno zabavno prireditev, kjer bo osre-
dnja zvezda večera slovenska estradnica, Mozir-
ja Alya, zelo primerno darilo v času veselega de-
cembra. Milovanovič nam je zagotovil, da bo po-
vabil z brezplačno vstopnico vse mlade športni-
ke, ki bi prišli najavljeno z vodstvom svojih tre-
nerjev na to prireditev, namenjeno tudi njim. 

ČLOVEK JE TAKO VELIK, KOT JE VELIČINA 
NJEGOVIH DOSEŽKOV

Medtem ko redno prejemamo dobre ves-
ti o uvrstitvah naših športnikov iz vseh koncev 
Slovenije, iz več držav Evrope, sem ter tja tu-
di odlične novice iz zelo oddaljenih držav sve-
ta, se morda ne zavedamo, da so med njimi tu-
di nekateri iz naše doline, ki že s svojimi nasto-
pi predstavljajo žlahtnino majhnega naroda, ki 
je z malo Slovenijo na globusu sveta videti kot 
»mali športni butik« med gigantskimi »športni-
mi stroji« velike Evrope in širnega sveta. Nanje 
smo lahko in moramo biti ponosni, saj nas dela-
jo pomembne in velike.
V NOVICAH TEDENSKO POROČAMO O NAŠIH 

ŠPORTNIKIH
Ker v našem tedniku zvesto spremljamo 

uspehe naših športnic in športnikov, v tej rub-
riki ne navajamo posameznih dosežkov le-teh. 

Prepustili bomo predloge in izbor tako javnosti, 
športnim društvom kot tudi našim izbranim in s 
strani občin pooblaščenim članom komisije, da 
iz svojih sredin izberejo zaslužne športnike, ki 
nastopajo v okviru registriranih športnih siste-
mov po veljavnih mednarodnih pravilih in olim-
pijskih načelih. 

NAŠI ŠPORTNIKI USPEŠNI DOMA IN PO 
SVETU

O dosežkih, še posebej o najvidnejših, športni-
kov iz naših sedmih občin ter tudi tistih, ki imajo 
korenine v Zgornji Savinjski dolini, pa so uspešni 
na športnih poligonih po svetu, poročamo vsa-
kič, ko dobimo zanesljive podatke o nastopih in 
uvrstitvah. Tako smo že od nekdaj in tudi v okvi-
ru sistema športnik del tega gibanja, ki ustvarja 
pozitivno klimo za spodbude vsem športnim de-
lavcem, pedagogom, družinam in športnim po-
sameznikom. Podpora dogodku je tako tudi del 
naše poročevalske usmeritve v času, ko obele-
žujemo 50 let izhajanja Savinjskih novic.
PRVI SESTANEK KOMISIJE POTRDIL KONCEPT 

PROJEKTA
V torek, 17. septembra, se je v Ljubiji sešla 

strokovna komisija v projektu športnik leta, ki 
je razpravljala o odzivih na prireditev v lanskem 
letu, potrdila koncept in poudarke letošnje or-
ganiziranosti in pristopa ter sprejela usmeritve 
za aktivnosti v naslednjih tednih. Ker je bilo do-
sedanje sodelovanje konstruktivno, usklajeno z 
osrednjo strategijo organizatorja in prireditelja 
zaključne prireditve, ostajajo s podporo svojih 
okolij oziroma občin člani žirije v enaki sestavi 
kot v preteklih dveh letih. Več prihodnjič. 

Jože Miklavc

Tudi letos se na zaključni prireditvi obeta pravi spektakel. (Foto: Jože Miklavc)



Savinjske novice št. 38, 20. september 201918

Šport

8. LUČKA OLIMPIJADA – ŠPORT ZA HEC

Seštevek točk prinesel zmago Lučanom 
Občina Luče je v sodelovanju 

s Športno rekreativnim društvom 
Log in smučarsko tekaškim dru-

štvom pripravila 8. Lučko olimpi-
jado – Šport za hec. Druženje tis-
tih, ki so prišli tekmovat in navijat 

DRUŠTVO UPOKOJENCEV NAZARJE 

Zaradi dežja balinali na drugi 
lokaciji

Ob tekmovalcih so balinanje spremljali številni gledalci. 
(Foto: Marija Šukalo)

Društvo upokojencev Nazarje je 
ob občinskem prazniku domače 
občine pripravilo turnir v balina-
nju. Sprva je bila dogovorjena lo-
kacija v Kokarjah, a ker je dežev-
je v ponedeljek, 9. septembra, tam 
onemogočilo druženje balinarjev, 
so organizatorji dogodek presta-
vili v Šmartno ob Dreti, kjer je ba-
linišče pokrito. Na balinišču so se 
pomerile ekipe upokojenskih dru-
štev Nazarje, Šmartno ob Dreti in 
Gornji Grad.

V moški konkurenci so se najbo-

lje odrezali Šmarčani, na drugem 
in tretjem mestu pa so pristali Gor-
njegrajci in organizatorji iz Nazarij. 
Slednji so tretje mesto zasedli tudi 
v ženski konkurenci, kjer je so sla-
vile Gornjegrajke, drugo mesto pa 
je pripadlo Šmarčankam. A bolj kot 
rezultati sta po mnenju vodje tek-
movanja Marjana Gračnerja po-
membna rekreacija in druženje. 
Slednjega, kot je bilo slišati med 
tekmovalci, ne more zmotiti niti 
deževno vreme. 

Marija Šukalo

Ekipi Pd'lolekom (rdeči) in Raduha sta v odbojki na mivki pokazali 
dobre podaje.

Zagrizen boj za žogo
v soboto, 31. avgusta, je bilo pri-
ložnost za rekreacijo in nabiranje 
izkušenj. 

VEČ KOT 200 UDELEŽENCEV 
Na dogodku se je več kot dves-

to udeležencev iz zaselkov luč-
ke občine pomerilo v tekmova-
nju med dvema ognjema, v šta-
fetnem teku, odbojki na mivki, ko-

šarki, nogometu, balinanju in vle-
čenju vrvi. Za naziv najboljšega so 
se potegovale ekipe Luče, Konjski 
vrh, Pd'lolek (Podvolovljek), Krni-
ca, Raduha in Strmec. Ekipo Za 
vedno L'čani so sestavili Lučani, 
ki so svoje domovanje našli zunaj 
domače občine. 

NAJBOLJŠI V LUČAH, KRNICI IN 
PODVOLOVLJEKU

Pri vlečenju vrvi so največ mo-
či in vzdržljivosti pokazali Krniča-
ni, slednji so zmagali tudi v igri pod 
košem. Kako pomembna je kondi-
cija, je bilo opaziti v ekipi Pd'lolek, 

ki je slavila v nogometu in teku. Da 
so nepremagljivi tako pod odboj-
karsko mrežo kot na balinišču, so 
dokazali Lučani. V igri med dvema 
ognjema je zmagala ekipa Konjski 
vrh. Seštevek točk vseh disciplin je 
zmago prinesel Lučam, na drugo 
mesto se je uvrstila ekipa Krnice in 
tretje P'dlolek. 

POSKRBELI ZA NAGRADE IN 
ŠALJIVO RAZVEDRILO

Ekipe so za svoj trud preje-
le nagrade. Na osnovi žreba so 
praktične nagrade prejeli tu-
di nekateri udeleženci športne-
ga srečanja. Za razvedrilo in ne-
moten potek dogajanja je poskr-
bel »dežurni mikrofon« Nejc Sla-
pnik. Dogodka ne bi bilo mogo-
če izpeljati brez prizadevnih ka-
petanov ekip, levji delež organi-
zacijskega kolača pa je dodal To-
maž Robnik. 

Tekst in foto: Marija Šukalo

Tudi pod košem je bilo zelo napeto.



Savinjske novice št. 38, 20. september 2019 19

Šport

6. NOGOMETNI TURNIR GASILSKIH DRUŠTEV NA SPODNJIH POBREŽJAH

Zmaga po prostih strelih odšla v Radmirje

Na turnirju v malem nogometu so bili najboljši operativci radmirskega gasilskega društva. 
(Foto: Marija Šukalo)

Prostovoljno gasilsko društvo Pobrežje ob 
Savinji ostaja zvesto tradiciji in že nekaj let 
skrbi za rekreacijo operativnih članov s turnir-
jem v malem nogometu. Slednjega so pripravili 
tudi zadnjo avgustovsko soboto. Na igrišču »Pri 
žagci« se je v vročem popoldnevu pomerilo se-
dem ekip šestih prostovoljnih gasilskih društev 
naše doline. 

DOBER TRENING ZA KONDICIJSKO 
PRIPRAVLJENOST

Sproščanje ob malem nogometu je po bese-
dah vodje turnirja Nanija Praznika dober tre-
ning za kondicijsko pripravljenost na intervenci-
je. Dve ekipi organizatorja in po ena iz PGD Gori-
ca ob Dreti, Radmirje, Nazarje in Luče so se, raz-
deljene v dve skupini, pomerile vsaka z vsako. 

V FINALU ATRAKTIVNE AKCIJE NA OBEH 
STRANEH

V finalu so se srečali operativci PGD Radmir-
je in organizatorja PGD Pobrežje ob Savinji. Šte-

vilni gledalci so lahko videli atraktivne akcije na 
obeh straneh, a se te v regularnem času niso 
končale z zadetkom, zato so o zmagovalcu odlo-
čali prosti streli. Radmirci so si z dvema zadet-

koma priborili zmago in tako na drugem mestu 
pustili ekipo Pobrežje 2. Na tretje so pristali no-
gometaši PGD Luče. 

Marija Šukalo

2. MEMORIAL SLAVKA BRINOVŠKA V PIKADU

Med najboljšimi tudi tekmovalci iz Zgornje Savinjske doline

Drugouvrščene Mozirjanke so se zelo 
veselile svojega uspeha. 

(Fotodokumentacija DU Mozirje)

Tekmovanje kar 21 ekip je potekalo v pevski sobi mozirskega kulturnega doma. 
(Foto: Benjamin Kanjir)

Člani Društva upokojencev Mozirje, ki ga vodi 
Marija Franko, so 7. septembra v Mozirju orga-
nizirali drugi memorial v pikadu v spomin na po-
kojnega člana in tudi člana pikado ekipe Slavka 
Brinovška. V kulturnem domu se je zbralo kar 21 
ekip iz Savinjske, Koroške in šaleške regije. Bri-
novšek je bil aktivni član društva in pikado sek-
cije, kot tekmovalec in tudi delaven član organi-
zacijskega odbora za prirejanje tekmovanj. Pred 
dvema letoma, ravno na dan tekmovanja v Mo-
zirju, je umrl. Od tod odločitev, da odslej vsako-
letno tekmovanje poimenujejo po njem in se na 
ta način poklonijo njegovemu spominu.

TEŽKO NAJTI PRIMEREN PROSTOR 
Tekmovanje je bilo posamično in ekipno. Po-

tekalo je v pevski sobi kulturnega doma, druže-
nje in počitek pa v prostorih galerije. Kot je de-
jala Marija Franko, je v Mozirju težko najti prime-
ren prostor za izvedbo takšnega tekmovanja, še 
posebej po ceni, ki jo lahko plača društvo. V mo-
zirski knjižnici pa jim vedno pridejo naproti in 
omogočijo to srečanje.

TEKMOVALI V DVEH KROGIH
Pred tarče so udeleženci stopili dvakrat. Me-

tali so po sistemu seštevanja in najboljši so do-
segli res odlične rezultate. Med ženskami je naj-

več točk, v dveh krogih kar 730, dosegla Jožica 
Veršnik iz ekipe Društva upokojencev Bočna. V 
moški konkurenci je bilo še bolj napeto. Za zma-
go se je borilo 45 tekmovalcev. Najbolj mirno 
roko je imel na koncu Branko Stropnik iz Me-
dobčinskega društva invalidov Velenje, ki je na-
metal kar 914 točk. Med Zgornjesavinjčani je bil 
najuspešnejši Jože Podrižnik na osmem mestu.

Ekipna zmaga v ženski konkurenci je odšla v 
Bočno, drugo mesto so zasedla dekleta društva 
organizatorja, torej Mozirja. Moški del tekmova-
nja so zmagali člani ekipe iz Konovega.

Benjamin Kanjir
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DNEVI LOVSKEGA STRELSTVA

Miha Finkšt do srebra v krogli

Miha Finkšt je na lovskem državnem 
prvenstvu v krogli zasedel drugo mesto. 

(Foto: Benjamin Kanjir)

Več kot 200 strelcev in strelk se je med 6. in 8. 
septembrom pomerilo na strelišču Gaj Prager-
sko, kjer so že četrto leto zapored v organizaciji 
Komisije za lovsko strelstvo in lovsko orožje LZS 
potekali Dnevi lovskega strelstva. V okviru pri-
reditve je bilo organizirano tudi državno prven-
stvo v strelski kombinaciji in državno prvenstvo 
v streljanju na tarčo bežečega merjasca. Miha 
Finkšt iz Mozirja je v kategoriji krogla zasedel 
odlično drugo mesto.
OD DRŽAVNEGA PRVENSTVA NI PRIČAKOVAL 

VELIKO
Finkšt je bil aktualni prvak v streljanju na 

glinaste golobe in kombinaciji ter podprvak v 
kategoriji krogla. Na letošnje tekmovanje se je 
zato podal z večjo tremo kot običajno, saj se 
je od njega veliko pričakovalo. Po uspehu na 
evropskem prvenstvu v Estoniji, s katerega se 

je vrnil z dvema zlatima medaljama, ter napor-
nem sodelovanju na svetovnem prvenstvu na 
Madžarskem, mu je ostalo za državno bolj ma-
lo moči. Sam je dejal, da je na prejšnjih tekmo-
vanjih porabil večino energije in koncentraci-
je, zato od državnega prvenstva ni pričakoval 
veliko. 

DRUGI V KATEGORIJI KROGLA
Kljub vsemu je dal vse od sebe in v kategori-

ji krogla, kjer se strelja z velikim kalibrom na tar-
če srnjaka, gamsa, prašiča in lisice, obranil lan-
sko drugo mesto. Slabše mu je šlo v kategoriji 
golobi in v kombinaciji. V slednji je zasedel de-
veto, v golobih pa 21. mesto. Bistveno je popravil 
uvrstitev na državnem prvenstvu v streljanju na 
tarčo bežečega merjasca. Lani je zasedel 29., le-
tos pa peto mesto.

Benjamin Kanjir

ROKOMETNA ŠOLA SEBASTJANA SOVIČA 

Prepoznavna tudi v Zgornji Savinjski dolini

Na rokometnemu festivalu Eurofest sta tekmovali ekipi mlajših dečkov A in B, v katerih na 
najvišji državni ravni igra pet rokometašev iz Mozirja in okolice. (Foto: Dejan Tomazini)

Društvo Rokometna šola Sebastjana Soviča 
že nekaj let uspešno prenaša rokometno zna-
nje tudi na učence od 1. do 5. razreda osnov-
nih šol v Zgornji Savinjski dolini, ki v njihovih 
vrstah preživljajo prosti čas na aktiven, zdrav 
in družaben način. Društvo je minulo šolsko 
leto že tradicionalno zaključilo z rokometnim 
turnirjem vseh ekip svoje šole, ki je letos šte-
la preko 230 mladih rokometašev iz Šaleške in 
Zgornje Savinjske doline. Dogodek omogoča 
staršem spremljanje razvoja in napredka ot-
rok, mladim športnikom pa tkanje prijateljskih 
vezi. 

POLETNI ROKOMETNI 
TABOR

Ob koncu šolskega leta se je okoli 80 mlaj-
ših rokometašev društva odpravilo na 9. pole-
tni rokometni tabor v Pacug pri Portorožu. Uži-
vali so v rokometnih treningih, družabnih in ele-
mentarnih igrah, vodnih dogodivščinah in dru-
ženju z vrstniki v čudoviti naravi.

EKIPI MLAJŠIH DEČKOV NA ROKOMETNI 
FESTIVAL

Julija sta se v Koper na največji evropski ro-
kometni festival Eurofest odpravili tekmovalni 
ekipi mlajših dečkov A in B, v katerih na naj-
višji državni ravni igra kar pet rokometašev iz 
Mozirja in okolice. Skoraj tri desetletja trajajo-
ča tradicija tega festivala, ki se ga letno ude-
leži 200 rokometnih ekip s celega sveta, nav-
dušuje z odlično organizacijo, turnirji na igri-
ščih po mestu ter bogatim spremljevalnim pro-
gramom. 

PRIZNANJE ZA FAIR PLAY
Z željo po uspehu so vsak dan zavzeto odi-

grali po tri rokometne tekme. Kljub utrujenos-
ti ob natrpanem urniku jim ni zmanjkalo dob-
re volje in moči za nove zmage. Ob koncu te-
dna so se jim na zaključnih bojih na tribunah 
pridružili starši in pričarali odlično navijaško 
vzdušje. V enotnih majicah, opremljeni z zasta-
vami in rekviziti so »tastare Sove« ponesle eki-
po MDB do 2. mesta na turnirju, ekipa MDA pa 
je bila ravno tako odlična deveta. Organizator 
je navijaški ekipi Sovic podelil priznanje Olim-

pijskega komiteja Slovenije za fair play na Eu-
rofestu 2019. 

PRVE TEKME ŽE TU
Tekmovalne ekipe že čakajo prve tekme v dr-

žavnem prvenstvu. Sovice, ki se od prvega ra-
zreda dalje za tekmovalne podvige kalijo skozi 
motorično vadbo in igranje mini rokometa, tudi 
že nestrpno čakajo, da ponovno obujejo špor-
tne copate. V društvu bodo veseli vseh, ki si želi-
jo prosti čas preživljati aktivno, in jih bodo v tem 
šolskem letu radi sprejeli med Sovice.

DS
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GORSKO KOLESARSTVO 

Hrastnikova sezono končala na 12. mestu

Monika Hrastnik je na finalu 
svetovnega pokala v Snowshoeju 
v spustu zasedla 10. mesto.

Gorska kolesarka Monika Hra-
stnik z Lepe Njive je na finalu 
svetovnega pokala v Snowshoe-
ju v spustu zasedla deseto mesto, 
skupno je sezono končala na dva-
najstem. Moniko je skozi sezono 
pestilo več poškodb, temu primer-
ni so bili tudi rezultati. 

ŽE RAZMIŠLJA O NOVI 
SEZONI

»Zadovoljna sem, da je konec 
sezone in sem cela, da lahko zač-
nem trenirati za novo. Na finalu je 
bila proga suha. Počutila sem se 

dobro, ampak vseeno nisem spus-
tila zavor. Letos je za menoj težka 
sezona. Prvo leto sem se ubadala z 
veliko poškodbami in samozavest 
je padla na ničlo. Hvala vsem, dru-
go leto pa na zmage!« je po zadnji 
tekmi sezone povedala članica eki-
pe Dorval AM Team. 

Štefka Sem

LOKOSTRELEC TIM JEVŠNIK

15-letnik osvojil naslov državnega prvaka med člani

Kljub mladosti je Tim Jevšnik prepričljivo osvojil naslov državnega 
prvaka v članski konkurenci. (Foto: osebni arhiv)

V nedeljo, 8. septembra, je 15-le-
tni Tim Jevšnik, član Lokostrelske-
ga kluba Gornji Grad, na državnem 
prvenstvu v Kamniku postal abso-
lutni državni prvak v tarčnem lo-
kostrelstvu v kategoriji sestavljeni 
lok – člani.
V PRIČAKOVANJU EVROPSKEGA 

PRVENSTVA
Prvenstvo v Kamniku je bilo zad-

nje letošnje tekmovanje v strelja-
nju na 50 metrov. Sledijo priprave 
na evropsko prvenstvo v arrowhe-
adu, ki bo letos potekalo v Sloveni-
ji, in sicer v Mokricah od 30. sep-
tembra do 5. oktobra. Tekmovalci iz 

LK Gornji Grad imajo v tej zahtevni 
disciplini, kjer so tarče postavljene 
na različnih razdaljah po razgiba-
nem terenu, že bogate izkušnje in 
pričakujejo dobre uvrstitve.

TEČAJ LOKOSTRELSTVA MED 
JESENSKIMI POČITNICAMI

S hladnejšim vremenom se bo 
začela sezona dvoranskega loko-
strelstva na 18 metrov. Za vse, ki 
bi se želeli naučiti lokostrelstva, 
bo LK Gornji Grad pripravil začetni 
tečaj lokostrelstva za udeležence 
vseh starosti, ki bo med jesenski-
mi počitnicami.

Štefka Sem

8. TRIGLAV TEK NA BRDU PRI KRANJU

Čeplak Pozničeva na odličnem drugem mestu v polmaratonu

Bernardo Čeplak Poznič (druga z leve) je prehitela le njena 
prijateljica Nataša Robnik (v sredini). (Fotodokumentacija BČP)

Na Brdu pri Kranju je v soboto, 
7. septembra, več kot 1.500 tekačev 
vseh starosti na 8. Triglav teku tek-
lo za dober namen. Tako je projekt 
Slojenčki prejel donacijo za pomoč 
novorojenčkom v dihalnih stiskah. 

MED TEKAČI TUDI 
ZGORNJESAVINJČANI

Na traso se je podalo 185 pol-
maratoncev, na 10 km pa 234 ot-
rok, 61 družin, 44 poslovnih trojk 
in 727 tekačev. Med udeležen-
ci je bilo tudi nekaj Zgornjesavi-
njčanov, ki se v svojih starostnih 
skupinah niso uvrstili med prvih 

deset, z izjemo Bernarde Čeplak 
Poznič. Mozirjanka si je s časom 
1.33.32 pritekla drugo mesto med 
58 tekačicami. 

PRIJATELJICI, A NA TEKMAH 
KONKURENTKI

»Prehitela me je le ultramara-
tonka Robnikova, prijateljica, ki mi 
veliko pomaga z nasveti. Številne 
treninge opraviva tudi skupaj, a na 
tekmah sva konkurentki. Z rezul-
tatom sem zelo zadovoljna, saj te-
ren ni bil lahek,« ni skrivala zado-
voljstva Poznič Čeplakova. 

Marija Šukalo
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TURNIR POKALA SLOVENIJE V NAMIZNEM TENISU

Ekipa NTK Savinja postala pokalni podprvak

Pokalni podprvaki (z leve): Patrik Rosc, Oskar Rosc, Jure Slatinšek in 
Jaka Golavšek (fotodokumentacija NTK Savinja)

V soboto, 14. septembra, je v 
dvorani Tabor v Mariboru pote-
kal turnir pokala Slovenije v na-
miznem tenisu. Nastopili so tudi 
igralke in igralci Namiznoteniške-
ga kluba (NTK) Savinja iz Luč in 
dosegli zavidljive rezultate, moška 
ekipa se je uvrstila v sam finale in 
na koncu osvojila drugo mesto. 

NA TEKMOVANJE S TREMI 
EKIPAMI

Savinjčani so se v poletnem 
prestopnem roku konkretno ok-
repili, saj se je moški članski eki-
pi pridružil Jaka Golavšek, ki je 
zadnjih sedem sezon nastopal v 
Nemčiji, ženski ekipi pa kar tri no-
ve igralke iz Cirkovc. Tako so v tok-
ratnem pokalnem tekmovanju na-
stopile kar tri klubske ekipe: mo-
ška članska ekipa NTK Savinja I., 
moška mladinska ekipa NTK Savi-
nja II. Plasard in ženska mladinska 
ekipa NTK Savinja Lean Rešitve.

V POLFINALU BREZ 
IZGUBLJENEGA SETA

Moška članska ekipa je bila v 
osmini finala prosta, v četrtfina-

KOŠARKARSKI TURNIR NAZARJE 2019

Močni nasprotniki za test pripravljenosti domačega kluba

V prvem polfinalnem dvoboju so Nazarčani uspešno parirali 
favoriziranim Celjanom. (Foto: Roman Mežnar)

Prejšnji petek in soboto so se 
v Košarkarskem klubu Nazar-
je pridružili praznovanju ob na-
zarskem občinskem prazniku in 
v ta namen pripravili močan pri-
jateljski košarkarski turnir Nazar-
je 2019. Zdaj že tradicionalni turnir 
je postregel z zanimivimi dvobo-
ji, domačini pa so imeli priložnost 
pomeriti se s kakovostnimi mo-
štvi. Zmagovalci turnirja so posta-
li košarkarji Triglava iz Kranja, na 
drugem mestu so končali Celjani, 
na tretjem Hrastničani in na četr-
tem člani Nazarij.
CELJSKI KOŠARKARJI UNOVČILI 

SVOJE IZKUŠNJE
V petek, 13. septembra, so 

najprej na parket stopili Nazarča-
ni in Celjani. Prvi polfinalni obra-
čun je bil izenačen, v napeti konč-
nici pa so celjski košarkarji unovči-
li svoje izkušnje in zmagali s 86:82. 

lu se je pomerila z ekipo NTK Ke-
ma Puconci, ki je pred tem izločila 
aktualne pokalne prvake z Raven 
na Koroškem. Prekmurci, večkra-
tni državni prvaki, so bili zelo trd 
oreh. Kljub temu pa so Savinjča-
ni v postavi Jure Slatinšek, Ja-
ka Golavšek ter brata Patrik in 
Oskar Rosc po izjemno napetih 
štirih posamičnih tekmah slavili s 
končnih 3:1. 

V polfinalu jim je nasproti stala 
ekipa PPK Rakek, katero so igral-

ci NTK Savinja po odlični predsta-
vi premagali celo brez izgubljene-
ga seta s končnim rezultatom 3:0.
VESELJE OB DOSLEJ NAJVEČJEM 

USPEHU
V finalu je Savinjčane čakala do-

mača ekipa ŽNTK Maribor, ki je bi-
la na papirju tudi prvi favorit le-
tošnjega pokalnega tekmovanja. 
Kljub izjemni borbenosti igralcev 
NTK Savinja so domačini v finalu 
potrdili vlogo favoritov in z zmago 
s 3:1 osvojili prvo letošnjo lovoriko 

v namiznoteniški sezoni.
Kljub porazu v finalu je ekipa 

NTK Savinja z osvojenim 2. mes-
tom v državi dosegla največji us-
peh v zgodovini kluba, ki v zadnjih 
letih beleži odlične rezultate tako 
v mlajših selekcijah kot v absolu-
tni članski kategoriji. Kot aktualni 
pokalni podprvaki bodo Savinjčani 
eni od glavnih favoritov za visoka 
mesta tudi v letošnji izjemno ize-
načeni 1. slovenski namiznoteni-
ški ligi, ki se je v klubu že nadvse 
veselijo.

TEKMOVALA TUDI ŽENSKA 
MLADINSKA EKIPA 

Moška mladinska ekipa je v os-
mini finala morala priznati pre-
moč novim prvoligašem iz No-
vega mesta, ekipi ŠD SU, z rezul-
tatom 3:0. Zelo blizu preseneče-
nja je bila v osmini finala ženska 
mladinska ekipa, ki je proti eki-
pi večkratnih državnih prvakinj iz 
Vrtojbe že vodila z rezultatom 2:0, 
na koncu je dvoboj izgubila z re-
zultatom 2:3.

Marija Lebar

Drugi polfinale so igrali košarkarji 
Hrastnika in Triglava iz Kranja. Sle-
dnji so bili boljši s 63:72. 

GORENJCI OSVOJILI TURNIR
Polfinale je dal pare sobotnega 

dne. Za tretje mesto sta se pomeri-

li ekipi Nazarij in Hrastnika. Tekma 
je bila izenačena samo prvih de-
set minut. V nadaljevanju so pre-
vladovali Hrastničani, ki so zma-
gali s 114:88. Sledil je finalni dvoboj 
med Celjem in Triglavom. Gorenjci 

so odločilno razliko naredili v tretji 
četrtini in zmagali s 76:66 ter osvo-
jili turnir.

1. OKTOBRA START V NOVO 
SEZONO

Turnir je pokazal pripravlje-
nost nazarske članske ekipe na 
novo sezono, v katero vstopa z 
»lastnim« kadrom, to je mešanico 
izkušenih igralcev in mladincev. 
Oboji so skrivnosti košarke spoz-
navali v mladinskih selekcijah na-
zarskega kluba. Članska ekipa bo 
prvič v novi sezoni na parket sto-
pila 1. oktobra, ko jih v prvi tekmi 
1. kroga pokala Spar čaka tekma 
proti Hrastniku v domači dvorani. 
Že 5. oktobra sledi povratna tek-
ma. Novo sezono v 3. SKL vzhod 
bodo odprli v nazarski športni 
dvorani proti Radenski Creativ iz 
Murske Sobote.

Roman Mežnar
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IZ POLICIJSKE BELEŽNICE

Naročniki Savinjskih novic imajo 
15% POPUST pri objavah zahval in čestitk.

•	 SPROŽENJE	PLAZU
Podolševa: 10. septembra ob 9.40 se je v Podolševi v občini 

Solčava sprožil zemeljski plaz širine okoli 20 metrov. Gasilci PGD 
Solčava in predstavnik občine so plaz pregledali.
•	 GASILCI	ODPRLI	VRATA	STANOVANJA

Mozirje: 15. septembra ob 18.53 so v Praprotnikovi ulici v Mo-
zirju gasilci PGD Mozirje s tehničnim posegom odprli vrata sta-
novanja.

V SPOMIN

V teh dneh mineva leto dni od smrti

Pavle ŠETEJ

Hvala vsem, ki se je spominjate.

Nečak Srečko in Marjeta

ODBOJKARSKI KLUB KLS LJUBNO 

Priprave na začetek nove 
tekmovalne sezone v teku

V sklopu aktivnosti in pri- 
prav na sezono velja tudi va-
bilo vsem deklicam od 2. do 
6. razreda, ki jih privlači od-
bojka, da se jim pridružijo na 
treningih. Vpis v Odbojkarski 
klub KLS Ljubno in treningi 
potekajo vsak torek in četrtek 
v stari telovadnici ljubenske 
osnovne šole.

V sezoni 2019/2020 bo članska 
ekipa OK KLS Ljubno igrala v okvi-
ru Odbojkarske zveze Slovenije v 
drugi prvenstveni ligi vzhod. Sezo-
na se je za igralke začela že sredi 
avgusta po programu individual-
nih treningov, nato so se preselile 
na skupinski del treningov v telo-
vadnico OŠ Ljubno ob Savinji, kjer 
so jim omogočili enotedensko ko-
riščenje za potrebe priprav. 

ZA TEDEN DNI NA KOROŠKO
Na enotedenske kondicijske 

priprave so odšle v Slovenj Gradec, 
kjer so odigrale zaključni turnir tro-
jic v odbojki na mivki. Trenirale so 
z medicinkami, odbojkarskimi žo-
gami, manjkalo ni niti lepo števi-
lo sprintov in različnih vaj za ko-
ordinacijo, eksplozivnost in agil-
nost. Priprave igralk so potekale 
pod vodstvom kondicijskega tre-
nerja Vojka Prislana. Članicam se 
je na pripravah pridružilo tudi ne-
kaj mlajših deklet.

PRVA PRVENSTVENA TEKMA 
OKTOBRA NA LJUBNEM

Sedaj se treningi nadaljujejo 
v domači dvorani, kjer je pouda-
rek predvsem na delu z žogo. Ta-

ko bo ostalo vse do začetka prve 
prvenstvene tekme, ki bo 5. okto-
bra na Ljubnem. Do začetka ura-
dnih tekem se bo odigralo kar ne-
kaj pripravljalnih tekem, ljubite-
lji odbojke pa so vabljeni na ogle-
de tekem, na katerih ne bo manj-
kalo atraktivnosti, s katerimi lahko 
postreže odbojkarska igra.

TRENIRAJO ŽE TUDI OSTALE 
SELEKCIJE

S 1. septembrom so začele s tre-
ningi tudi ostale selekcije OK KLS 
Ljubno. Ekipe bodo letos nastopale 
v naslednjih kategorijah: mladin-
ke, kadetinje, starejše deklice, ma-
la odbojka, mini odbojka. 

Franjo Atelšek

STRELSKA TEKMA V TROJNEM POLOŽAJU 

Ivan Rihter nastreljal kar 
215 krogov

Člani gornjegrajskega strelske-
ga društva so v nedeljo organizi-
rali tekmo z malokalibrsko puško 
na strelišču Lovske družine Gornji 
Grad v Zagradišču. Udeleženci so 
streljali v trojnem položaju na 50 
metrov leže, sede in stoje po deset 
nabojev za preizkušnjo in deset v 
vsakem položaju. Rezultati so bili 
zelo dobri. Zmagovalec Ivan Rihter 

je nastreljal 215 krogov, drugouvr-
ščeni Tomaž Trogar tri manj in Jan 
Purnat, ki je bil tretji, 199 krogov. 

To je bila prva od dveh tekem v 
trojnem položaju in šteje za kombi-
nacijo. Trenutni vrstni red v kombi-
naciji je: 1. Ivan Rihter (395 točk), 2. 
Tomaž Trogar (394) in 3. Boris Pur-
nat (388).

Janez Kolar
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Za razvedrilo

PLENIČKE JE PRALA PRI MRZLEM 
STUDENC

»Savinjskonovička« Helena Kotnik je na 
okol ofiranju po Oplotnici koj pristopila k va-
škima pericama na en pristen čvek in mimo-
grede še oprala nekaj veša, ki se rad na štrik 
obeša ter suši za fletne dni. Vsega vajena od 
paparacov domače press kuhne pa je zalo-
tena pri tem starodavnem opravilu vendar-
le presenečeno zastala ob posnetku za na-
še Cvetke boks. »Ej, a se človek res ne mo-
re skrit pred vami niti tu v podpohorski osa-
mi?!« je čivknila Helena od mrzle vode v ob-
raz zelena.

SAMO ZDRAVJE IZ KARTUZIJE
Na izletu bralcev in sodelavcev Savinjski novic je bila predzadnja postaja na Konjiškem ogled 

samostana Žička kartuzija, kjer so menihi gojili zdravilna zelišča in iz esence pridelovali žavbe in 
napoje za vse človeške tegobe. Menda so jih najprej preizkušali sami, v brezupnih primerih pa so 
z njimi pozdravili bolne in alkoholno radovedne vernike zunaj samostanskih zidov. Zgolj za firbec 
so poskusili zeliščni napoj iz vrta kartuzije tudi naši bralci. Nekateri so po zaužitju zdravilnih ka-
pljic vidno in slišno zažgoleli, zdaj pa radovedno prebirajo zgodovino menihov kartuzijanov iz Žič.

(Foto: JM)

(Foto: JM)
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Petek,
20. september

ob 16.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Privoščimo si gozdno kopel
ob 16.00. Športni park Foršt, Ljubno ob Savinji
Nogometna tekma - NK Ljubno ob Savinji : NK 
Kozje Imeno (st. dečki)
ob 18.00. Galerija Mozirje
Odprtje razstave likovnih del Umetniki za Karitas
ob 18.00. Samostan Nazarje
Koncert slovenskih samospevov

Sobota,
21. september

ob 10.00. Mozirski trg
13. otroška likovna kolonija
ob 11.00. Mozirski gaj
9. državno prvenstvo v tekmovanju za najtežjo bučo
ob 11.00. Športni park Foršt, Ljubno ob Savinji
Nogometna tekma - NK Ljubno ob Savinji : NK 
Šampion Celje (st. cicibani)
ob 14.00. Sejmišče v Mozirju
Savinja Beer Fest - craft beer & gin festival
ob 16.00. Športni park Foršt, Ljubno ob Savinji
Nogometna tekma - NK Ljubno ob Savinji : NK 
Šoštanj (člani)

KUPON za brezplačni mali oglas do 10 besed v 39. številki SN

2019

Ime in priimek:

Naslov: 

Vsebina oglasa (do 10 besed):

Križanka, Napovednik

Nadaljevanje Napovednika dogodkov na strani 26.

Napovednik dogodkov
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Sobota,
21. september

ob 18.00. Slomškova dvorana v Mozirju
Otvoritev delovne razstave 25. Ex tempore 
Mozirski gaj
ob 19.00. Večnamenska dvorana v Radmirju
Ksaverijanski večer

Nedelja,
22. september

ob 8.00. Solčava
Prigon in zbiranje plemenskih jagnjic
ob 9.30. Račnek, Šmartno ob Dreti
Trim kolesarjenje
ob 10.00. Športna dvorana Nazarje
Košarkarska tekma - Input Nazarje : Ivančna 
Gorica (U-15)
ob 10.00. Solčava
Tržnica volnenih izdelkov, dobrote iz ovčetine ...
ob 10.00. Športni park Foršt, Ljubno ob Savinji
Nogometna tekma - NK Ljubno ob Savinji : NK 
Šmartno (ml. dečki)
ob 11.15. Solčava
Modna revija Pletemo prijateljstva - volneni mozaik
ob 11.30. Dom na Smrekovcu
3. Dan Smrekovca
ob 12.00. Račnek, Šmartno ob Dreti
Športno in družabno srečanje občanov
ob 13.00. Solčava
Dražba plemenskih jagnjic
ob 13.30. Solčava
Prikaz striženja, sortiranja, mikanja, predenja in 
odbire ovčje volne

 Ponedeljek,
23. september

ob 19.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Pogovori z najstniki

Torek,
24. september

ob 10.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Dopoldanska čajanka
ob 17.00. Center Rinka Solčava
Delavnica Krajina je od nas vseh – Solčavsko

Sreda,
25. september

ob 17.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Ura pravljic z ustvarjalno delavnico
ob 18.30. Medgen borza Rečica ob Savinji
Kadila iz zakladnice narave in zaključek 
Zeliščnih delavnic

Četrtek,
26. september

ob 18.30. Športna dvorana Nazarje
Košarkarska tekma - Input Nazarje : Vrani 
Vransko (U-17)
ob 19.00. Medgen borza Rečica ob Savinji 
Klepet s Karolino Vrtačnik, ki bo predstavila 
svojo knjigo Diagnoza blondinka

Napovednik, Mali oglasi, Oglasi

Napovednik dogodkov

Nadaljevanje Napovednika dogodkov s strani 25.

OBVESTILO OGLAŠEVALCEM
Zahvale, v spomin in čestitke za objavo v tekoči številki sprejema-

mo do torka do 15. ure. Lahko jih pošljete po navadni ali elektron-
ski pošti na trzenje@savinjske.com s podatki naročnika, ali prinese-
te osebno. Naročniki Savinjskih novic imajo 15-odstotni popust. Po te-
lefonu sprejemamo samo morebitne rezervacije, ne pa vsebin za ob-
jave. Dodatne informacije in cenike najdete na savinjske.com pod ru-
briko Za bralce.

Uredništvo

◊	KMETJE,	GOZDARJI
Gradimo gozdne vlake brez miniranja. Opravljamo tudi 
vsa ostala dela s strojno mehanizacijo ter kiper prevoze. 
Kvalitetno in poceni; Brlec Franc 041/606-376.

GP Brlec d.o.o., Krnica 50, 3334 Luče.      

◊	Naročila	in	montaža	vseh	TELEMACH		in	
TOTAL	TV	paketov!		gsm	041/688-094.	

Miro Prašnikar s.p., Sp. Kraše 30, 3341 Šmartno ob Dreti. 

ŽIVALI – PRODAM
Prodam prašiče domače vzreje, 
različnih tež, Andrejeva kmetija; 
gsm 031/509-061.
Prašiče, najboljše mesnate pasme 
za dopitanje na večjo težo. Fišar; 
gsm 041/619-372.
Jagnjeta za zakol  in ovce z jagnjeti 
prodam; gsm 068/670-357.
Prodam telico čb/lis, brejo 8 mese-
cev, prodam fižol v zrnju; tel. št. 58-
41-653 ali 031/855-186.
Prodam krmni krompir, možna do-
stava. Prodam dva kozlička srna-
sto-sanjske pasme, stara 6 mese-
cev, za zakol ali nadaljno rejo; gsm 
031/821-129.
Prodam dva bikca 1-ls, 1-čb, stara 4 
mesece; gsm 041/289-501.
Prodam bikca rj, stara 7 dni; gsm 
041/835-658.
Prodam odojke od 30 do 35 kg, ce-
na po dogovoru, in pujsa težkega 
250 kg; gsm 041/986-071.
Poni konja, mirnega, navajene-
ga pastirja, prodam; gsm 031/695-
208.

ŽIVALI  - KUPIM
Kupim telice, krave za zakol ali na-
daljno rejo in prodam prašiče do 
200 kg; gsm 031/832-520.

DRUGO – PRODAM
Sip pajek in sip luščilec koruze 
prodam; gsm 051/346-768. 

Drva suha, bukev, gaber, klaftre, 
možen razrez na kratko, prodam; 
gsm 031/585-735.
Prodam zimske gume na platiš-
čih za golfa 5,6. 195/65/15; gsm 
041/324-352.
Prodam cisterno pvc 1.000 l za vo-
do; gsm 051/637-526.
Prodam krompir evora, silažne ba-
le, suhe bale seno; gsm 031/466-
550.
Prodam 4 kW cirkular za drva, cena 
300 eur; gsm 041/364-124.
Prodam silažno koruzo, cca 1 ha; 
gsm 031/886-035.
Prodam gume sava eskimo s3+, 
m+s 195/65 R15, vožene dve zimi, 
na jeklenih platiščih 5x112; gsm 
041/463-400.
Prodam cepljena bukova drva v 
paleti, dolžine 33 cm, možna do-
stava; gsm 040/430-080.
Prodam suh hrast, rezan, debelina 
80 mm, cca 1 kubik, cena po dogo-
voru; gsm 041/655-938.
Prodam silažno koruzo; gsm 
041/783-625.
Zelo ugodno prodam nerabljen je-
dilni pribor solingen za 12 oseb; 
gsm 031/642-353.

NEPREMIČNINE
Osebi ali dvema oddam stanovanje 
v okolici Mozirja; gsm 051/620-598.
V najem oddam hišo v bližini cen-
tra v Solčavi; gsm 040/423-365.
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